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A dlt2clgEg24
JH

M3 DA HBEL ARHH P

e THAT EIIES 23 CLEE

SA - EY . O(SH) - NRAY - BES 0fl b 7| & o HDZ2
Aitztelggza 2,772,771 2,875,271 A102,500
DM dutEao dFRHE 2 2,723,064 2,825,564 A 102,500
SELN Botgts 23St 2,386,590 2,489,090 A 102,500
HdREsEI =& 2,214,140 2,316,640 A102,500
201 LEt23d| 41,140 56,140 A 15,000
03 A2 HI 41,140 56, 140 A 15,000
OREH BIIAM 22 A3 19,000 34,000 15,000
207 AN Y| 22,000 66,500 A 44 500
02 & &HHEdl 22,000 66,500 A44,500
OAZESe HIAAE 2= 22,000 66,500 A44,500
303 B4 45,000 60,000 15,000
01 ZA&3 45,000 60,000 A 15,000
OEt AIE 2==AI BIX 0t 45,000 60,000 A 15,000
308 AXIHMSOIN 2,072,000 2,100,000 A 28,000
01 AXSMBAEES 2,072,000 2,100,000 A28,000
OREHAY AIZSEEI} AALY 2,072,000 2,100,000 728,000




R P=1=EN
Hu: 58N WY

Sl SHE KA Y (9l & 2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 )= e B2

Ol AR g Rl 87,261,740 81,536,744 5,724,996

= 32,768 44,613 A11,845

= 87,228,972 81,492, 131 5,736,841

SEX0 WHEY 17,584, 168 7,970,895 £386,727

SHE HARY 440,308 423,085 7,273

OB 2 198,083 180,810 17,273

201 Ygreg| 100,555 116,506 ~15,951

02 IT2Y| 305 16,256 A 15,951

CNEETES 0 15,951 A15,951

— O A EIAI AR B4 0 15,951 ~15,951

202 OiH| 7,500 22,500 15,000

01 =2Uioibl 7,500 22,500 15,000

ORIl oAt =2 7,500 22,500 15,000

403 RHXISHH SRHZO0IE 60,528 19,304 41,224

02 2II2HS0IChEHCHE ARt b 60,528 19,304 41,224

OXNYHESEHBTE 3SHAL 41,224 0 41,224

405 THAHE SHI 7,000 0 7,000

01 RAUSES S| 7,000 0 7,000

OOlatalolal B2MA &II2eY 7,000 0 7,000

A2 HET 12,809,000 13,213,000 A404,000

NHEXSHD X2 12,809,000 13,213,000 404,000

308 KHXICHHI SO & 12,809,000 13,213,000 A404,000

04 WEBHI 12,809,000 13,213,000 404,000

ONHBERBHI 12,809,000 13,213,000 404,000

~2000EE XIYNT 4= 12,244,000 12,648,000 404,000

MR BN 2 14,786,683 7,894,105 6,892,578

oblE 2 14,786,683 7,894,105 6,892,578

oluE 2 14,786,683 7,894,105 6,892,578

801 il bl 14,786,683 7,894,105 6,892,578

01 it 14,786,683 7,894,105 6,892,578

SEEIVTE] 14,786,683 7,894,105 6,892,578

Y2 ALY (KA L BA) 53,920,889 53,932,734 A11,845

= 32,768 44,613 A11,845

= 53,888, 121 53,888, 121 0

oz 2gy| 53,866,903 53,878,748 A11,845

= 32,768 44,613 A11,845

= 53,834, 135 53,834, 135 0

ol 2| 53,866,903 53,878,748 A11,845

= 32,768 44,613 A11,845




SN AR
LR E T E T R=1= s 2%
chol: ozl oyl crol: 3 2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 O] Ak 4 713 o HRE2
S 53,834,135 53,834,135 0
101 el 2] 50,868,923 50,880,768 A 11,845
= 32,768 44,613 A 11,845
S 50,836, 155 50,836, 155 0
01 JI=3 29,543,246 29,555,091 A 11,845
(OF=F=W~ 24,023,395 24,035,240 A 11,845
— kX 21,971,204 21,983,049 A 11,845
6= 8,745,117 8,756,962 A 11,845
= 32,768 44,613 A 11,845
S 8,712,349 8,712,349 0
MHegs(oagd2 970,000 1,739,010 AT769,010
LHEHHXI = 970,000 1,739,010 AT769,010
TESEINE 970,000 1,739,010 A769,010
705 Ol=3& 970,000 1,739,010 AT69,010
02 Oll===0lAt 970,000 1,739,010 AT769,010
osg&e 970,000 1,739,010 AT769,010
—20084 785,000 894,010 A2 109,010
~ 2009 185,000 845,000 660,000




D ¥Esggn

[e—

cu-Life 5 #¢
DN EEE 1S

SN EB -GS - MBAY - BES p/E-T" HRE2
Y= SN 9,694,475 9,810,367 115,892
= 885,293 885,293 0
2 700,000 700,000 0
= ,109, 182 8,225,074 115,892
= 73 581,807 9,697,699 115,892
= 885,293 885,293 0
2 700,000 700,000 0
[ ,996,514 8,112,406 115,892
Ny g 380,221 1,440,036 A59,815
= 756,593 756,593 0
= 623,628 683,443 A59,815
2 295 L 166,800 195,000 £.28,200
405 oz S| 166,800 195,000 £.28,200
01 RHAUSEHSH| 166,800 195,000 £.28,200
OBNHALE AKX B 166,800 195,000 28,200
HEAAY 229 267,774 299,389 ~31,615
403 XX RS K20l & 267,774 299,389 ~31,615
02 20| 2S Ol CHEHTHE AFRI bl 267,774 299,389 ~31,615
ONTHEEBAALY 2H e 189,369 220,984 ~31,615
NEsiare 84 X 1,662,917 1,708,562 A45,645
2 700,000 700,000 0
< 962,917 1,008,562 45,645
SOFAl& R (&D], PSS ) 28 22 511,137 556,782 45,645
405 XHAHE SH| 410,355 456,000 45,645
01 AL SEF S| 410,355 456,000 45,645
OUPS L SHEX 7 (mH) 410,355 456,000 45,645
SASHAHIA 25 2,485,653 2,496,085 A 10,432
MBI A AR B AL A AT A2 324,742 335,174 10,432
401 AlZH L2 ] 263,328 296,900 ~33,572
01 Al&H 262,499 296,071 ~33,572
OGS QA A HABA 262,499 296,071 ~33,572
802 ©HEr2D|Et 23,140 0 23,140
03 BRL2ES 23,140 0 23,140

OYAS| A AR SBATA BHEHZ (1204 AIR)

1,928,330+ 1200 Al 2 23,140 0 23,140




S KA BE D
B0 B0IE S 2

PSRL BT
@ &

SNBSS - MBAY - BES o pJE-T {imE=Eh
Sl 4,228,643 4,208,002 20,641
= 267,374 452,374 A 185,000
s 185,000 0 185,000
£ 120,900 120,900 0
= 13,086 13,086 0
= 3,642,283 3,621,642 20,641
St FHE S8 UAxgg et 3,138,518 3,122,518 16,000
= 267,374 452,374 A 185,000
s 185,000 0 185,000
s 120,900 120,900 0
= 13,086 13,086 0
= 2,552,158 2,536, 158 16,000
30 = 2o ohEA 587,570 567,570 20,000
a2 F0 =FAAE 20,000 0 20,000
403 A XIEHSXH=01H 20,000 0 20,000
01 MUHXIEHMA=ZE = 20,000 0 20,000
g = CCTV £ X 20,000 0 20,000
artedE X3 1,668,356 1,672,356 A4,000
= 0 185,000 A 185,000
s 185,000 0 185,000
S 1,483,356 1,487,356 A4,000
QI2tAL2 &AMl XI& 1,242,546 1,242,546 0
= 0 185,000 A 185,000
s 185,000 0 185,000
= 1,057,546 1,057,546 0
307 2120l & 231,000 231,000 0
= 0 185,000 A 185,000
s 185,000 0 185,000
< 46,000 46,000 0
02 QItFAE X 231,000 231,000 0
O=sMgds s NESSH 231,000 231,000 0
= 0 185,000 185,000
s 185,000 0 185,000
< 46,000 46,000 0
=552 F2A 29,810 33,810 24,000
301 et a= 0 4,000 A4,000
10 ALAHIE &= 0 4,000 A4,000
OH=E=2sHAIE U2tALE F&2d 0 4,000 A4,000
S (NXHED) 8,897 4,256 4,641
FNES 8,897 4,256 4,641
ERSNES 8,897 4,256 4,641
802 Bret=JIEt 8,897 4,256 4,641
03 Hd3S 4,641 0 4,641




SN RIS D
M2 YRS (KB D)
Sl BHXS

OM140H Ns2HH LA Btetg 4,641




=
-
S|
(==}

=

A NE D
o HeESMED)

?l: BEHX=

SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh
N& ot 258,150,756 279,494,756 A21,344,000
Hess(HE 17,319,984 38,663,984 A21,344,000
28X& 17,319,984 38,663,984 A21,344,000
28X = 17,319,984 38,663,984 A21,344,000
311 XML =0IAt&E 6,820,184 8,164,184 A1,344,000

03 Sat=8J|2 XL S0|AtHae 0 686,000 A686,000
OZE=3l& e 0 250,000 A 250,000
OL&EAAMN MUEZ2E 0 137,000 A 137,000

OX Y =EHHIALY 0 299,000 A299,000

04 SLERANLS0IA&e 0 658,000 A658,000
OZE=3l& 0 87,000 A87,000
OXNZnFA 2E201X 0 350,000 /350,000
O=0DEXAY ZHIFEO0IX 0 221,000 A 221,000

601 XU 10,499,800 30,499,800 20,000,000

03 Sal=sl|dxtL=d=aE 0 20,000,000 20,000,000
Os=212 g 0 20,000,000 20,000,000




-

B A - A WSl F25ts N

ool 2 2RUMC S 22 R
SA - BE - BA(EA) - NRAY - BES 0] & 08 o1 o HRE2

3| A 40,620, 241 46,041,241 25,421,000
ZH - A3l B30l £S6t= 3l A2l 40,479,448 45,900,448 25,421,000
= - 3RMa ZIH 2| 40,118,401 45,539,401 25,421,000
SN SX2el 39,641,874 45,062,874 25,421,000
405 Kot S| 39,596,500 45,017,500 25,421,000
01 T =SS HSHI 39,596,500 45,017,500 A5,421,000
OZ=3& WY(EX, A8 L &) 39,579,000 45,000,000 5,421,000




S A 212|019 & It
0w o IS
CHol: plgoIAE e X R (Etel: &8
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
DI 2| 012N &4 T 4,942,828 4,964,776 A21,948
= 4,145,229 4,152,177 16,948
= 797,599 812,599 A 15,000
Qletel o 9JIHE 612,240 627,240 A 15,000
= 121,010 121,010 0
= 491,230 506,230 A 15,000
olgER Y 338,878 353,878 A 15,000
= 66,000 66,000 0
= 272,878 287,878 215,000
ZEANE2YRX 118,878 133,878 215,000
405 HatE S| 71,750 86,750 A 15,000
01 RAYLSEH S| 71,750 86,750 A 15,000
OZ2EHA 2279 48,000 63,000 A 15,000
COISES PIE SMTH0EE L YA 3,861,891 3,856,791 5,100
= 3,861,891 3,856,791 5,100
TASHE 2B DA e 38,000 32,900 5,100
= 38,000 32,900 5,100
s A AZHLIE XY 22,100 17,000 5,100
= 22,100 17,000 5,100
308 XHXIEHHISOIH 22,100 17,000 5,100
= 22,100 17,000 5,100
01 RHXESHBARES 22,100 17,000 5,100
OXESHSI YA R=3] ABHLIS NR(SLH
) 22,100 17,000 5,100
= 22,100 17,000 5,100
DAUGE FHE 252,853 264,901 A 12,048
= 162,328 174,376 A 12,048
= 90,525 90,525 0
QIS ML Fa 207,353 219,401 A12,048
= 162,328 174,376 A 12,048
= 45,005 45,025 0
AL 2Y 109,777 121,825 A12,048
= 109,777 121,825 A12,048
308 XiXIEHHISOIH 109,777 121,825 A 12,048
= 109,777 121,825 A 12,048
01 RHXSHBARES 109,777 121,825 A 12,048
onAEL 29 109,777 121,825 A 12,048
= 109,777 121,825 A 12,048
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SN B2
Zm: Q] HONo NILs A5
ol XP =X £Z02 BIIF IR EN (Sl &)
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O &t 04 7|5 o HRE2
SR 38,725,476 38,918,432 AN 192,956
2HUAD FOHQ N2 HE 11,644,666 11,777,622 AN 132,956
A =X sz )& HE=2RA0 =4 6,244,054 6,443,010 A 198,956
A SHI XA 705,760 723,760 A 18,000
303 Loz 522,000 540,000 A 18,000
01 Z&3 522,000 540,000 A 18,000
OXAL R0t FH| 522,000 540,000 18,000
223 ¥ J|2HEF(POOL) 117,500 150,000 A 32,500
303 L&z 117,500 150,000 A 32,500
01 maz 117,500 150,000 £32,500
O3%2& & Jl& HEE(POOL) 117,500 150,000 A 32,500
H=ls 234 X2 5,000 40,000 235,000
308 XX HHSOIA 5,000 40,000 A 35,000
01 MXEHINELS 5,000 40,000 A 35,000
OSAI2 SIS HSHE SYHIX 0 35,000 A35,000
HM=sMa ot X 5,640 34,096 A28,456
201 Let2IH| 5,640 25,596 A 19,956
01 AtER22/Hl 5,640 25,596 A 19,956
Oon =l 5,640 25,596 A 19,956
~NE HMEHE HFHELS SUES HaE
Zz 0 5,556 N5,556
-SAZ SHOISHEUa HEd FLS 0 13,200 A 13,200
-SANZ EOISHEUE 2322 SUS 0 1,200 A 1,200
303 L&z 0 8,500 8,500
01 maz 0 8,500 28,500
Od=lUz Ala=s 0 8,500 /8,500
¥ BNME 29 3,258,200 3,343,200 A 85,000
303 L&z 3,258,200 3,343,200 85,000
01 Z&3 3,258,200 3,343,200 A 85,000
O XS H=TX 3,258,200 3,343,200 A 85,000
oS gD 24002 28 2,086,743 2,020,743 66,000
22w DREY 1,837,278 1,771,278 66,000
201 Let2d| 579,528 513,528 66,000
01 AtE22/Hl 579,528 513,528 66,000
OfIg =l 579,528 513,528 66,000
—YEtwsIH 152,941 86,941 66,000
HE2IHH(SL) 26,964,434 27,024,434 260,000
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fA: ZHERDY

Zy: (AL s

SHol THEHAIR & 45t (Erol: &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl AF o4 713 o HRE2

RPN ESE I 66,437,660 66,034,883 402,777

= 43,772,234 43,773,134 A 900

s 12,411,000 12,411,000 0

£ 400,000 0 400,000

= 3,986 3,986 0

= 9,850,440 9,846,763 3,677

15,551,385 15,515,685 35,700

2 62,400 31,800 30,600

s 12,411,000 12,411,000 0

= 3,077,985 3,072,885 5,100

14,847,200 14,811,500 35,700

= 48,600 18,000 30,600

= 12,411,000 12,411,000 0

S 2,387,600 2,382,500 5,100

ANE - 28I 883t 22 56,700 21,000 35,700

= 48,600 18,000 30,600

= 8,100 3,000 5,100

308 NXHHSOIH 56,700 21,000 35,700

= 48,600 18,000 30,600

= 8,100 3,000 5,100

01 HXEMBLEXZ 56,700 21,000 35,700

ONE - 4% 245 228 56,700 21,000 35,700

= 48,600 18,000 30,600

= 8,100 3,000 5,100

50,799,509 50,432,432 367,077

= 43,709,834 43,741,334 A 31,500

S 400,000 0 400,000

2 3,986 3,986 0

= 6,685,689 6,687,112 A1,423

HAXNE &3 50,799,509 50,432,432 367,077

= 43,709,834 43,741,334 A 31,500

s 400,000 0 400,000

= 3,986 3,986 0

= 6,685,689 6,687,112 N 1,423

46,442,077 46,075,000 367,077

= 42,128,500 42,160,000 A 31,500

£ 400,000 0 400,000

S 3,913,577 3,915,000 21,423

46,261,077 45,894,000 367,077

= 41,978,529 42,010,029 A 31,500

s 400,000 0 400,000

= 3,882,548 3,883,971 A 1,428

46,261,077 45,894,000 367,077

TIZHEAE X 45,861,077 45,894,000 A 32,923

= 41,978,529 42,010,029 A 31,500

= 3,882,548 3,883,971 A1,423

200,000 0 200,000




A ZHMEHL
M ATtel S
o usSoHE 0 HEXA Zat (98
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK JE A Hlw &2
£ 200,000 200,000
Os& sdiolE =AY N (HEE 200,000 200,000
s 200,000 200,000
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fAM: EXNSXIL
M JIERA ES
&2 FWHIIE =X (el &)
SN CR(EH) - NRAY - BES 0l & 24 01 o BlnE2
S X=Xt 36, 143,885 48,759,479 AN 12,615,594
= 24,691,196 33,863,028 29,171,832
= 11,452,689 14,896,451 A3,443,762
=X &= 25,298,259 37,899, 153 A 12,600,894
s 14,348,196 23,520,028 A9,171,832
& 10,950,063 14,379,125 A3,429,062
=2UIIH =X 24,701,253 37,300,897 A 12,599,644
s 14,228,168 23,400,000 29,171,832
L= 10,473,085 13,900,897 A3,427,812
SEUEINEH 2 221,897 276,897 255,000
201 LEH2HH| 208,397 263,397 255,000
01 AtSR22/Hl 148,671 203,671 A55,000
Oogdxt= 138,321 193,321 A 55,000
- ANE (ALY AAR) 80,000 135,000 255,000
=&Y XN& 16,678,030 28,400,000 A11,721,970
s 14,228,168 23,400,000 29,171,832
= 2,449,862 5,000,000 22,550,138
403 [tXIEMSK=01H 16,678,030 28,400,000 A11,721,970
s 14,228,168 23,400,000 A9,171,832
L= 2,449,862 5,000,000 A2,550,138
01 AXESMIA2E = 16,678,030 28,400,000 A11,721,970
O=Ed0IMIY X3 XN& 16,678,030 28,400,000 A11,721,970
s 14,228,168 23,400,000 29,171,832
& 2,449,862 5,000,000 A2,550,138
SUHERDIE K& 7,449,326 8,260,000 A 810,674
403 XX HMEA=01H 7,449,326 8,260,000 A810,674
01 RXSMA2E = 7,449,326 8,260,000 A810,674
OZUWEMIY 223 XA 1,549,326 2,360,000 A 810,674
S g5 & 64,000 76,000 A 12,000
201 Let2d| 64,000 76,000 A 12,000
03 @A S HI 60,000 72,000 A 12,000
ORM2g] XSS etetsl &0t 60,000 72,000 A 12,000
230l EX7X 597,006 598,256 A 1,250
s 120,028 120,028 0
& 476,978 478,228 A 1,250
220 EXNRX S 298,950 300,200 A1,250
403 KX M SK=01H 48,750 50,000 A1,250
02 S| 2SO0l CHSHCH el At S HI 48,750 50,000 A 1,250
OXI XA AMMEISEZAL XIJAS (THS) 48,750 50,000 A 1,250
MAAX TS 10,767,500 10,774,700 AT,200
s 10,343,000 10,343,000 0
& 424,500 431,700 AT,200




SN
X XH .
S Tt

ok

S X=X 0t
T gee el PN
& - sSHA &4

2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol AFoH pjEsifon Hl =2
MY SZEX =4 10,767,500 10,774,700 A7,200
= 10,343,000 10,343,000 0
[= 424,500 431,700 A7,200
M LelsZ XY 2,462,000 4,623,000 A2,161,000
= 2,238,000 4,203,000 A 1,965,000
[= 224,000 420,000 196,000
403 RXESHSKH201H 2,462,000 4,623,000 A2,161,000
= 2,238,000 4,203,000 A 1,965,000
[= 224,000 420,000 196,000
01 MHXSHHI=EX 2,462,000 4,623,000 A2,161,000
ONMA 23t s2HX ZAA 2,462,000 4,623,000 A2,161,000
= 2,238,000 4,203,000 A 1,965,000
[~ 224,000 420,000 A 196,000
AASTHE LR 2D 0 7,200 AT7,200
201 L2 AH| 0 7,200 AT7,200
01 AFR22lH] 0 7,200 A7,200
OMASTHE S UK 21 0 7,200 A7,200
UMESAESBEHR X4 2,161,000 0 2,161,000
= 1,965,000 0 1,965,000
[ 196,000 0 196,000
403 XX SHER=Z0|E 2,161,000 0 2,161,000
= 1,965,000 0 1,965,000
[ 196,000 0 196,000
01 MXSHMA=2E=X 2,161,000 0 2,161,000
Od LEAE SZEX| LAY 2,161,000 0 2,161,000
= 1,965,000 0 1,965,000
[= 196,000 0 196,000
HHE2AHH(SEXFXI) 78,126 85,626 A7,500
ol 2| 21,300 28,800 27,500
ol 23| 21,300 28,800 A7,500
204 XA 21,300 28,800 27,500
02 XZEXH 21,300 28,800 A7,500
OEMNSIIHE 22X 21,300 28,800 A7,500

_16_




SN B D

By MM By

Sl SEAY U WS 2Y (el &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O] Ak 4 713 o HRE2

46,675,306 46,721,306 246,000

s 18,490,000 18,490,000 0
s 28,185,306 28,231,306 246,000
42,655,530 42,701,530 246,000

s 18,490,000 18,490,000 0
= 24,165,530 24,211,530 246,000
10,532,850 10,578,850 246,000

s 3,880,000 3,880,000 0
= 6,652,850 6,698,850 246,000
60,000 106,000 246,000

60,000 106,000 246,000

60,000 106,000 A46,000

60,000 106,000 A46,000

_17_




A DHSE
o

HH: NS A4SV
ol 2HSH MRS (sl &
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 O &F 24 713 o HRs2
=Mt 3,940,541 3,874,941 65,600

= 1,500,000 1,500,000 0

= 2,440,541 2,374,941 65,600

SHSa Szt 774,570 708,970 65,600
IMS4 Jlgt 2= 773,670 700,870 72,800
IMESEUERANT 5 442,770 452,770 210,000
301 YptEaazg 115,000 125,000 210,000

08 2API=H 0| 58,000 68,000 A 10,000
ORHESHADLET 9IBIEH 0yl 58,000 68,000 10,000
SRNYNHZHS NG 2243 97,800 0 97,800
306 £¢= 97,800 0 97,800

01 213 97,800 0 97,800
Ost2NLAXNHHMIMEHE E2HZ 97,800 0 97,800
XtOILI-OtMICH AT 2e|E JISHEE &It 10,000 19,000 A9,000
201 Let2d| 10,000 19,000 A9,000

03 A2 ZHI 10,000 19,000 29,000
OXHOILI-OtAI QA AT J| 4 CH 5 & & It 10,000 19,000 29,000
A= L5NE T 7,500 13,500 26,000
201 sty 7,500 13,500 26,000

03 A2 EHI 7,500 13,500 26,000
Oz 23UWF A 7,500 13,500 26,000

S8 NS0 E M 900 8,100 27,200
st=2 FAdUsSUE &t 0 7,200 27,200
201 LetEIH| 0 720 AT20

03 A2 EHI 0 720 AT20
OBtEY HAE HISUE &It 0 720 AT20

301 Et2A = 0 6,480 26,480

07 21212201t 0 6,480 6,480
Ost=LH A2 EHISUS &ILA =20l 0 6,480 26,480
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A IR

M J|gotll E2 &5 &¥

el SA0Y 54 (etel: =3

N EH - S2A(3H) - MRAE - BES ol I8N HusZ
n 23,687,259 16,036,814 7,650,445
= 9,791,955 1,118,955 8,673,000
s 2,071,420 2,800,000 AT728,580
< 11,823,884 12,117,859 N293,975
ol E2 &5 &8 13,178,065 4,675,880 8,502,185
= 9,661,955 998,955 8,663,000
S 3,516,110 3,676,925 160,815
g s4 13,178,065 4,675,880 8,502,185
= 9,661,955 998,955 8,663,000
S 3,516,110 3,676,925 A 160,815
2SO eSS & 0 9,000 29,000
201 LEt=2EH| 0 9,000 29,000
03 A2 HI 0 9,000 29,000
OSAIIGLRLNEASEAIZ = 0 9,000 29,000
SSAJEUE OHA 2,085 142,500 A140,415
307 2120l & 2,085 142,500 A140,415
04 BIZHHAIE X 2,085 142,500 N 140,415
Os=s2J/1gUE HEX2 2,085 142,500 A 140,415
DI HOl HHLHN2H 0 11,400 211,400
307 2120l & 0 11,400 A 11,400
02 Qlta3aEx 0 11,400 211,400
OZoIIge & 0 11,400 A 11,400
SSMNEESHY HEA 9,663,000 1,000,000 8,663,000
= 8,663,000 0 8,663,000
= 1,000,000 1,000,000 0
306 == 9,663,000 1,000,000 8,663,000
= 8,663,000 0 8,663,000
= 1,000,000 1,000,000 0
01 £¢= 9,663,000 1,000,000 8,663,000
OESHNEESHY HHEA(HEH 9,663,000 1,000,000 8,663,000
= 8,663,000 0 8,663,000
s 1,000,000 1,000,000 0
2 FYH L5 10,036,510 10,898,250 861,740
s 2,071,420 2,800,000 N728,580
= 7,965,090 8,098,250 133,160
MIgELL=s N 10,036,510 10,898,250 861,740
s 2,071,420 2,800,000 AT728,580
< 7,965,090 8,098,250 A 133,160
BIGDNEEXZNS XA 2,288,260 3,150,000 861,740
s 2,071,420 2,800,000 AT728,580
< 216,840 350,000 A133, 160
308 AXIEHHSOIA 2,288,260 3,150,000 A861,740
s 2,071,420 2,800,000 NT728,580




A IR
M SA01Y A L5

el SAJgsdAs AE (98

SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
S 216,840 350,000 A 133,160
01 MXEHINELS 2,288,260 3,150,000 A861,740
OXNgIENEEEZNE 2,288,260 3,150,000 A861,740
s 2,071,420 2,800,000 AT728,580
< 216,840 350,000 133,160
SAR X Jleh =24 411,500 401,500 10,000
= 130,000 120,000 10,000
B = 281,500 281,500 0
MAR L AL2E HE 411,500 401,500 10,000
= 130,000 120,000 10,000
= 281,500 281,500 0
22X ALK& 9,000 19,000 A 10,000
307 2120l A 9,000 19,000 A 10,000
02 BIAANEX 9,000 19,000 A 10,000
o222l A HE XIS 9,000 9,500 A500
OZ22XMM=U3 Kz XS 0 9,500 A9,500
NS MEUHNE2AM XA 210,000 190,000 20,000
= 105,000 95,000 10,000
= 105,000 95,000 10,000
307 2120l & 210,000 190,000 20,000
= 105,000 95,000 10,000
= 105,000 95,000 10,000
02 2ItBAE X 210,000 190,000 20,000
OXg MEUY g2 X 210,000 190,000 20,000
= 105,000 95,000 10,000
= 105,000 95,000 10,000
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A A 2tel ot
g U2 a8
= A U (& DRl

2z

0H

W
o

SA - SR(E) - HRAY - BES 01l &4 24 pJE-T HIRE
Rl 10,275,354 8,783,354 1,492,000
=2 9,308,000 7,814,000 1,492,000
= 969,354 969,354 0
Tl 85 el 10,231,013 8,739,013 1,492,000
=2 9,306,000 7,814,000 1,492,000
= 925,013 925,013 0
UTEPNIRIFSE=r= 6. 133,950 4,641,950 1,492,000
=2 5,406,000 3,914,000 1,492,000
= 727,950 727,950 0
ATHA O X 2 S A 3,464,000 1,972,000 1,492,000
=2 3,464,000 1,972,000 1,492,000
403 RXISHSKH=0IH 3,464,000 1,972,000 1,492,000
=2 3,464,000 1,972,000 1,492,000
01 XtXISAX=2E 3,464,000 1,972,000 1,492,000
O4l - THAUUKIXI L 22 ALS X2 3,464,000 1,972,000 1,492,000
=2 3,464,000 1,972,000 1,492,000
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SN BRI
HH: ® X0l BN BAS Al AN
ool NARHLR S

Tl o2 =

SN -3H - S2A(2AH) - NRAY - BE= &hoh JE A s
DM 22,782,443 22,630,793 151,650
2 2,440,000 2,440,000 0
2 3,590,500 3,440,000 150,500
= 16,751,943 16,750,793 1,150
& XH0l BN BAE AE 24 6,708,450 6,557,950 150,500
2 2,440,000 2,440,000 0
2 3,590,500 3,440,000 150,500
< 677,950 677,950 0
Noipged =7 2,053,000 2,018,000 35,000
2 1,500,000 1,500,000 0
= 75,000 40,000 35,000
= 478,000 478,000 0
Nejsidsols 29 115,000 80,000 35,000
= 75,000 40,000 35,000
= 40,000 40,000 0
307 212+0| A 115,000 80,000 35,000
2 75,000 40,000 35,000
= 40,000 40,000 0
02 B2FAEE 115,000 80,000 35,000
ONLNE s 22 (HYN) 115,000 80,000 35,000
2 75,000 40,000 35,000
= 40,000 40,000 0
AJ|ESNGRED| FT 3,614,500 3,499,000 115,500
= 3,515,500 3,400,000 115,500
= 99,000 99,000 0
AIIESNALSI| ALY 1,630,000 1,600,000 30,000
B 1,630,000 1,600,000 30,000
202 01 8,000 0 8,000
= 8,000 0 8,000
04 =K 3H04Hl 8,000 0 8,000
OMIIZESNABSI| HT AR 8,000 0 8,000
2 8,000 0 8,000
308 XHXIEHHISO0I 22,000 0 22,000
& 22,000 0 22,000
01 NXESHAALES 22,000 0 22,000

OMIIZSNABED| HT A2

(L) 22,000 0 22,000
& 22,000 0 22,000
ZAIIZS0E IR 112,500 80,000 32,500
= 32,500 0 32,500
= 80,000 80,000 0
307 212+0| A 12,500 0 12,500
= 12,500 0 12,500
02 B2EAEE 12,500 0 12,500
OFAIIZS0IS I 2HAE( 12,500 0 12,500
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D& XS0l =
D HJIEESNY

A rr
=
ton
¥
nx

0F EM
[m] =%
o=

S0l =&

L RE-E

- SHRI(EAH) - NEAY - BE=

[
2

s 12,500 0 12,500

MSols 20,000 0 20,000

s 20,000 0 20,000

MBLELS 20,000 0 20,000
Z2XNEUEI] ANEXNSE = o 20,000 0 20,000

s 20,000 0 20,000

& Z=20t= 271 53,000 0 53,000
s 53,000 0 53,000

CHHISAH=201 & 53,000 0 53,000

s 53,000 0 53,000

HA=Ex 53,000 0 53,000

JIES0 S RI(LEH 53,000 0 53,000

s 53,000 0 53,000

HE2IHU(FEH A1) 73,993 1,150
I8 =& 25,690 1,150
el 2| 25,690 1,150
203 LR =& 25,690 1,150

04 RA2SERFAH| 19,750 1,150
Oxd X2 750 750

OA=0 At 3,400 400
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FH: NnSsFY
g gelgt WsSER VIS
el =2k S HsLs 54 (98

S BB SR(SH) - HRAY - BAS o o173 o HZ2
sSSF4 15,386,606 14,943,814 442,792
= 2,506,752 2,500,000 6,752
= 7,197,928 7,197,928 0
= 5,681,926 5,245,886 436,040
gt NSEF JIER= 15,339,625 14,896,833 442,792
= 2,506,752 2,500,000 6,752
2 7,197,928 7,197,928 0
< 5,634,945 5,198,905 436,040
A S Hsus =S4 12,129,333 12,363,333 A 234,000
= 1,800,000 1,800,000 0
&2 7,197,928 7,197,928 0
S 3,131,405 3,365,405 A 234,000
AMIHA O HXHH XI& 66,000 300,000 A234,000
402 22t +=01H 66,000 300,000 A234,000
01 2IEXEE X 66,000 300,000 A234,000
OAl2IHA HEXtE K& 66,000 300,000 A 234,000
Ag|5t otME wsEE X4 3,210,292 2,533,500 676,792
= 706,752 700,000 6,752
S 2,503,540 1,833,500 670,040
SRHE2d A L HE M 8,000 0 8,000
201 LEt=EH| 8,000 0 8,000
01 AtR2teld] 8,000 0 8,000
OXsx NEHE M 8,000 0 8,000
FRNBEFE 2EAMN A=H 2 662,040 0 662,040
308 XX HHSO0IA 662,040 0 662,040
08 JIEtRE= 662,040 0 662,040
OZRIEEE QEAN H= 662,040 0 662,040
SIEXt LlicHE4 K& 6,752 0 6,752
= 6,752 0 6,752
308 AXEHHSOIH 6,752 0 6,752
= 6,752 0 6,752
01 XM EXS 6,752 0 6,752
Ost=xt XAIloh 24 X 6,752 0 6,752
= 6,752 0 6,752




SM: ASCIRRD
By B XY

chel: SIS0 A 2435t (98

A

SN HR - SR(3H) - MEAY -

o

el

-/

o o173 o

=0 AH 1t 7,648,386 7,383,386 265,000
= 295,000 50,000 245,000

s 2,143,000 2,143,000 0

= 5,210,386 5,190,386 20,000

d& x4 1,080,000 835,000 245,000
= 295,000 50,000 245,000

S 785,000 785,000 0

S3LIAL 43t 295,000 50,000 245,000
= 295,000 50,000 245,000

Fsotz 0t 8En 95,000 50,000 45,000
= 95,000 50,000 45,000

403 XXX S At 95,000 50,000 45,000

= 95,000 50,000 45,000

01 XbXIEHHM A2 95,000 50,000 45,000

O 232 0ot =5 SNRISI(HAEA) 95,000 50,000 45,000

= 95,000 50,000 45,000

=SS0 AIEAY 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000

308 NXIEHHS 200,000 0 200,000

= 200,000 0 200,000

01 MXIEM3E 200,000 0 200,000
O=E&3Z | 200,000 0 200,000

= 200,000 0 200,000

F=H23 =4 6,521,170 6,501,170 20,000
s 2,143,000 2,143,000 0

= 4,378,170 4,358,170 20,000

F=HAE3 e 2,621,170 2,601,170 20,000
s 2,143,000 2,143,000 0

= 478,170 458,170 20,000

SSFHE =3 A& HE==At 20,000 0 20,000
403 XX E M S Xt 20,000 0 20,000

01 XA A 20,000 0 20,000

(OF E=3i ZOHIE =0IAI4 20,000 0 20,000
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SN

I‘I iH:

NP/ =t
oS Aol XY

el SN Rl (e @8
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2

K< 0K e ot 46,100,736 44,668,669 1,432,067

= 80,000 0 80,000

s 26,221,000 26,221,000 0

£ 100,000 100,000 0

S 19,699,736 18,347,669 1,352,067

o0 X 46,050,617 44,618,550 1,432,067

= 80,000 0 80,000

s 26,221,000 26,221,000 0

= 100,000 100,000 0

= 19,649,617 18,297,550 1,352,067

S AR 2t 21,470,567 20,118,500 1,352,067

s 5,000,000 5,000,000 0

= 16,470,567 15,118,500 1,352,067

AREAE FU=SJAAMY 5,719,000 5,678,500 40,500

403 X SHMSAH201H 5,719,000 5,678,500 40,500

01 XXM A2 5,719,000 5,678,500 40,500

OATREAE FRSAAL (2HA) 5,719,000 5,678,500 40,500

A2RR2AEFHERAS 1,311,567 0 1,311,567

403 XXM S0 1,311,567 0 1,311,567

01 AXESHMIA2E = 1,311,567 0 1,311,567

OLARAMEFH=ERAEY 1,311,567 0 1,311,567

HES TASEEA 2,751,730 2,671,730 80,000

= 80,000 0 80,000

= 100,000 100,000 0

= 2,571,730 2,571,730 0

AR Eet = 80,000 0 80,000

= 80,000 0 80,000

403 XX SHMSK201H 80,000 0 80,000

= 80,000 0 80,000

01 RXSHMA2E = 80,000 0 80,000

OXNEHE A E ALY 80,000 0 80,000

= 80,000 0 80,000
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SMH: S22
Mz HZ|5tD OtNE S22 2=
ol AgEz Fy|

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
S22 161,473,505 159,614,999 1,858,506
= 34,372,339 33,600,000 772,339
s 49,288,000 49,288,000 0
£ 2,200,000 1,500,000 700,000
S 75,613,166 75,226,999 386, 167
dclotl etdet E28 25 139,204,663 137,346,157 1,858,506
= 34,372,339 33,600,000 772,339
s 49,288,000 49,288,000 0
= 2,200,000 1,500,000 700,000
= 53,344,324 52,958,157 386, 167
Nz Hl 45,534,981 44,834,981 700,000
£ 2,200,000 1,500,000 700,000
= 43,334,981 43,334,981 0
EBA-F2E NYE LI SA 1,429,871 1,609,001 A179,130
401 AIEHIZ 208 1,429,871 1,609,001 A179,130
01 Al&H| 1,422,906 1,602,036 A179,130
O84-718 N2 HAIS 1,422,906 1,602,036 A179,130
LE-ZTEHIC AL HZHIA 7,294,901 7,294,901 0
401 Al&HIZL=RHYI 7,294,901 7,294,901 0
01 AlEHI 7,034,759 7,015,909 18,850
OLE-ZHIC NYCSZHAS 2,718,850 2,700,000 18,850
03 Al =204l 1,142 19,992 A 18,850
OE-ZEIC AL TAS 1,142 19,992 A 18,850
SX-JteiE NEe SEEIA 4,116,048 4,149,000 A32,952
401 AIEHIZ 208 4,116,048 4,149,000 N32,952
01 Al&H| 4,113,782 4,139, 106 N25,324
O&X-JteiE NS T ALY 2,474,676 2,500,000 N25,324
03 A&E20HYI 2,266 9,894 N7T,628
O&X-JteiE NS IIHALY 2,266 9,894 NT,628
FLETW HESA 3,877,000 3,877,000 0
401 Al&HI LSO 1,609,719 1,609,719 0
01 Al&HI 1,607,719 1,601,069 6,650
ORZEEZW 22 HESA 1,607,719 1,601,069 6,650
03 AIZ SR04l 2,000 8,650 26,650
OF2ZEEW 52 HESA 2,000 8,650 26,650
Mu-HE XY SEZTZA 2,900,118 2,971,001 A70,883
401 A EHIL 201 2,900,118 2,971,001 A70,883
01 Al&HI 2,899,002 2,964, 181 265,179
OAMB-HE XN Z A 1,838,821 1,904,000 A65,179
03 A2 204bl 1,116 6,820 N5,704

_27_




SMH: S22
Mz HZ|5tD OtNE S22 2=

e A==z Fhl (el &)
SNBSS - MEAY - BES 0il & o 01 o BlnE2

OMn-HE N 1,116 6,820 A5,704

Fot-S4 NEE SZEHIZA 1,598,001 1,598,001 0

401 Al&HIZL=ROHYI ,598,001 1,598,001 0

01 Al&H| ,598,001 1,591,521 6,480

Odol-24 NYEE 537,480 531,000 6,480

03 Al£=R0HHl 0 6,480 26,480

Odol-24 NEEE 0 6,480 26,480

ADI-2Y NYE SEZHIA , 126,577 1,220,000 A93,423

401 Al YIS OHYI , 126,577 1,220,000 N93,423

01 Al&H| , 119,593 1,213,016 203,423

OD|-3" XgE , 119,593 1,213,016 A93,423

SE-EBEAUZZ SELEE 840,000 640,000 200,000

401 Al&HI LS04I 840,000 640,000 200,000

01 Al&H| 833,889 633,889 200,000

OsE-BE NYgesE 258,000 58,000 200,000

SA-AILRZ2HEZ SHEEHZD ,809,031 3,053,001 A 243,970

401 Al&HIZL=ROHYI ,809,031 3,053,001 A 243,970

01 Al&H| ,804,782 3,048,752 N243,970

OR A=A X = ,130,030 2,374,000 A243,970

S It 3A 633,371 653,871 A 20,500

401 Al EHIL 201 633,371 653,871 220,500

01 Al&HI 629,888 650,388 A20,500

OEY S WIIE ALY 79,500 100,000 220,500

WA-g& KT SEEIA ,700,000 1,000,000 700,000

£ 700,000 0 700,000

S ,000,000 1,000,000 0

401 A EHIZL 204 ,700,000 1,000,000 700,000

S 700,000 0 700,000

S ,000,000 1,000,000 0

01 Al&HI ,689,300 993,700 695,600

OUX-gd& XNeE ,689,300 993,700 695,600

£ 695,600 0 695,600

= 993,700 993,700 0

03 AIZ R0l 10,700 6,300 4,400

Oult-gd& NYe SETAIG (L™ 10,700 6,300 4,400

£ 4,400 0 4,400

= 6,300 6,300 0

Sa-018 NEE stZdE3 936,460 1,000,000 263,540

401 Al&HIZL=RCHYI 936,460 1,000,000 263,540

01 Al&H| 934,700 993,700 /59,000
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SN

I‘I iH

S22
¢ Eelotl otdE E2e 2=

e A==z Fhl (etel: =3
SN CR(EH) - NRAY - BES 0] &F o 013 o HRE2

OEL-018 KNS IALY 934,700 993,700 A 59,000

03 Al 20HY| 1,760 6,300 A4,540

OH&-018 XNYE=HZHAS 1,760 6,300 24,540

So-2E NS ELIZA 2,974,398 2,470,000 504,398

401 A &EHIL 201 2,974,398 2,470,000 504,398

01 Al£Hl 2,968,287 2,463,889 504,398

OXNs-=3 Neestad 2,968,287 2,463,889 504,398

o - SHEZZ EH 6,718,506 5,560,000 1,158,506

= 772,339 0 772,339

S 5,946,167 5,560,000 386, 167

T SHEZZEHIZIEIA 5,560,000 5,560,000 0

403 AXIHHSK=201H 5,560,000 5,560,000 0

01 MXISMA=ZE = 5,560,000 5,560,000 0

OUE-UOY sHEER SHEHIA} 0 100,000 A 100,000

OHE-HEY SUHEZZ SHEISA} 100,000 0 100,000

2009 === AL 1,158,506 0 1,158,506

= 772,339 0 772,339

= 386, 167 0 386, 167

403 A XIEHSXH=0lH 1,158,506 0 1,158,506

= 772,339 0 772,339

= 386, 167 0 386, 167

01 XM= E X 1,158,506 0 1,158,506

O7.11~7.16 S20Olol NEE=Z s P (L

H772,339F &) 1,158,506 0 1,158,506

= 772,339 0 772,339

= 386, 167 0 386, 167

_29_




M otA
M ozlstMotdgdxd
CH: O THGH Ol 2 A

SN I (3) o - By arey p/E-T" HRE2

ot & ot 103,362,755 81,164,086 22,198,669

= 30,104,934 17,618,031 12,486,903

2 40,320,721 36,163,000 4,157,721

s 1,594,944 0 1,594,944

= 31,342,156 27,383,055 3,959, 101

Kol % 51 X 5l & 8 8 X 4 101,169,070 79,065,401 22,103,669

=2 28,927,134 16,440,231 12,486,903

2 40,320,721 36,163,000 4,157,721

s 1,569,944 0 1,569,944

[ 30,351,271 26,462,170 3,889,101

51 &1 TH o Ofl 2 At 4 81,275,669 59,172,000 22,103,669

= 12,486,903 0 12,486,903

2 40,320,721 36,163,000 4,157,721

s 1,569,944 0 1,569,944

= 26,898, 101 23,009,000 3,889, 101

MENSHE R A ALY 6,240,000 2,880,000 3,360,000

2 5,200,000 2,400,000 2,800,000

= 1,040,000 480,000 560,000

403 XXISHIS K20l & 6,240,000 2,880,000 3,360,000

2 5,200,000 2,400,000 2,800,000

= 1,040,000 480,000 560,000

01 NXSHR2EE 6,240,000 2,880,000 3,360,000

OMENSHE X & AL 6,240,000 2,880,000 3,360,000

2 5,200,000 2,400,000 2,800,000

[ 1,040,000 480,000 560,000

X85t & 2ol = AN 2,872,725 0 2,872,725

2 1,357,721 0 1,357,721

s 1,515,004 0 1,515,004

401 Al&HI L2 2,872,725 0 2,872,725

2 1,357,721 0 1,357,721

s 1,515,004 0 1,515,004

01 Al&H 2,864,725 0 2,864,725
O7.11~7.16 5214 M= (L

H) 2,864,725 0 2,864,725

2 1,353,721 0 1,353,721

s 1,511,004 0 1,511,004

03 Al&SrHb 8,000 0 8,000
O7.11~7.16 5214 M= (L

H) 8,000 0 8,000

2 4,000 0 4,000

s 4,000 0 4,000

LGRS Z A 15,870,944 0 15,870,944

= 12,486,903 0 12,486,903

s 54,940 0 54,940

= 3,329, 101 0 3,329,101

403 XSRS K20l H 15,870,944 0 15,870,944

= 12,486,903 0 12,486,903
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SN
X XH .
S Tt

el

5t 1
RIS R GHE B R A
5H 2 T B Ol 2 Af 2

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0] &F o pJE-E" HRE2

s 54,940 0 54,940

= 3,329,101 0 3,329, 101

01 AXSMIA2E = 15,870,944 0 15,870,944
O7.11~7,16 S20loll Aot (LA (1

2,541,843% &) 15,870,944 0 15,870,944

= 12,486,903 0 12,486,903

= 54,940 0 54,940

= 3,329,101 0 3,329,101

StEAtEZ gl 2tel 620,000 550,000 70,000

SHEAMESEE TR 620,000 550,000 70,000

OHEAZERE=UWES 620,000 550,000 70,000

308 MXIHHSOIH 620,000 550,000 70,000

02 dxue=s 620,000 550,000 70,000

OotdAZ2E8E==uR=  1,240,000,000& *50% 620,000 550,000 70,000

QI TH H0Hl 2 367,700 342,700 25,000

= 140,800 140,800 0

= 25,000 0 25,000

= 201,900 201,900 0

tM 2t H& 367,700 342,700 25,000

= 140,800 140,800 0

s 25,000 0 25,000

= 201,900 201,900 0

=0 AHHAE &X 32,200 7,200 25,000

= 4,800 4,800 0

= 25,000 0 25,000

S 2,400 2,400 0

308 AXIEHHSOIA 32,200 7,200 25,000

= 4,800 4,800 0

= 25,000 0 25,000

= 2,400 2,400 0

01 XM EXS 32,200 7,200 25,000

O2=0l HEAIE AX(HEH) 32,200 7,200 25,000

= 4,800 4,800 0

= 25,000 0 25,000

= 2,400 2,400 0
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SN MU B
HE: ooy 2 =7

ool T (el @R
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T SImE=ET
K &2k | 32,190,640 31,602,759 587,881
= 976,774 444,450 532,324
s 21,567,000 21,567,000 0
= 9,646,866 9,591,309 55,557
Mo & 52 30,116,129 29,528,248 587,881
= 976,774 444,450 532,324
s 21,567,000 21,567,000 0
= 7,572,355 7,516,798 55,557
et = = 995,011 407,130 587,881
= 754,774 222,450 532,324
= 240,237 184,680 55,557
ZxlEE 69,255 147,060 AT7,805
308 NXISHHSOIE 68,355 146, 160 AT7,805
01 XM EXS 68,355 146, 160 AT7,805
OS2 A 68,355 146, 160 AT7,805
SRI=s+ 665,686 0 665,686
= 532,324 0 532,324
< 133,362 0 133,362
403 XXM SA=201H 665,686 0 665,686
= 532,324 0 532,324
= 133,362 0 133,362
01 RXESHMA2E = 665,686 0 665,686
O7.11~7.16 SOlol LK 2 (&8 A464,80
0 &) 564,400 0 564,400
= 464,800 0 464,800
< 99,600 0 99,600
O7.11~7.16 SUldH JIEIAE SR (LEH67,5
24 ) 101,286 0 101,286
= 67,524 0 67,524
= 33,762 0 33,762
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CoJlerA -
CAEAAEXH
DA ADIEEEE

SA - SR(E) - HRAY - BES oy pJE-T =
17,062,858 17,104,818 ~41,960
=2 14,000,000 14,000,000 0
= 2,625,000 2,625,000 0
= 437,858 479,818 A41,960
k! 16,995,526 17,037,486 £41,960
2 14,000,000 14,000,000 0
2 2,625,000 2,625,000 0
= 370,526 412,486 ~41,960
SIESS 2,345,526 2,387,486 £41,960
= 2,300,000 2,300,000 0
= 45,526 87,486 ~41,960
SeoiLEe X4 3,040 45,000 £41,960
Apt2 A bl 0 31,500 A31,500
NESEIT 0 31,500 £31,500
ORMES+EI2 E22 M 0 13,500 A13,500
-EEMN M 0 4,500 £4,500
-sEsSdN M 0 9,000 9,000
OMBCILEIE B2 2D 0 18,000 18,000
=L 0 9,000 9,000
-gsznsy 0 9,000 9,000
SRS 340 10,800 £10,460
BAAH 2 A2 340 10,800 £10,460
OMECLEIE SRS 340 10,800 £10,460
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SN EXNER Y
HH: EXNFE 25
SRl MEAAY J|BRE (25 &2

SA B HRA(SH) - MRAY - B 0 &t o4 o1 o HIREY
EXNES 4,539,325 5,389,325 A850,000
= 2,909,000 3,759,000 A 850,000
= 1,630,325 1,630,325 0
EXNEE &= 3,580,133 4,430,133 A850,000
= 1,991,000 2,841,000 A850,000
L= 1,589, 133 1,589, 133 0
M=2AALE DB S 3,287,740 4,137,740 A850,000
= 1,897,000 2,747,000 A850,000
= 1,390,740 1,390,740 0
CE2EFA MY 3,242,500 4,092,500 A850,000
= 1,887,000 2,737,000 A850,000
& 1,355,500 1,355,500 0
308 XX HHSO0IA 3,242,500 4,092,500 850,000
= 1,887,000 2,737,000 850,000
= 1,355,500 1,355,500 0
01 XN MBELEEXS 3,242,500 4,092,500 A850,000
OS2 HAIE EXAS 2,987,500 4,092,500 A 1,105,000
= 1,887,000 2,737,000 850,000
= 1,100,500 1,355,500 A 255,000
OEZIAIE EXIAS 255,000 0 255,000
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SN SN
By MY FYOrH

Sl EAY AW 23 (Erol: &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 7|5 o HRE2

=4t 26,721,452 25,816,311 905, 141

= 5,288,039 5,369,297 A81,258

s 3,834,000 3,799,000 35,000

Il 7,057,696 6,937,498 120,198

S 600,000 0 600,000

= 9,941,717 9,710,516 231,201

Eorel BorH 20,104,928 19,854,929 249,999

2 4,169,297 4,254,297 85,000

s 1,260,000 1,225,000 35,000

| 6,821,296 6,702,498 118,798

= 7,854,335 7,673,134 181,201

=AY Z2HHE 2E 6,457,746 6,272,045 185,701

= 0 85,000 285,000

s 450,000 415,000 35,000

Il 3,799,445 3,714,445 85,000

S 2,208,301 2,057,600 150,701

St ZdY 2stAtY 640,701 525,000 115,701

308 NXHHSOIH 640,701 525,000 115,701

01 HASLHBARSES 640,701 525,000 115,701

OBt EO0tX Ao OHE K| 160,701 45,000 115,701

SESO0HA Mo & HIFSAE X2 110,500 110,500 0

= 0 85,000 285,000

Il 85,000 0 85,000

= 25,500 25,500 0

403 XX EHH S K20 F 110,500 110,500 0

2 0 85,000 85,000

Il 85,000 0 85,000

= 25,500 25,500 0

01 AXESMIA2E = 110,500 110,500 0

ORES0tA e 2 HISAIE K& 110,500 110,500 0

= 0 85,000 A 85,000

Il 85,000 0 85,000

S 25,500 25,500 0

SSTESRL IS dAH 900,000 830,000 70,000

s 450,000 415,000 35,000

= 450,000 415,000 35,000

307 21240 300,000 290,000 10,000

2 150,000 145,000 5,000

= 150,000 145,000 5,000

02 2ItBAE X 300,000 290,000 10,000

O3 SR2HAH2Y 300,000 290,000 10,000

s 150,000 145,000 5,000

S 150,000 145,000 5,000

402 2I2HX =01 600,000 540,000 60,000

s 300,000 270,000 30,000

= 300,000 270,000 30,000

_35_




SN SN
By MY FYOrH

ol B4 AW A5 EEREED
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl & 04 7|5 o HRE2

01 BIZFGEEXR 600,000 540,000 60,000

OS3ZEERSAH IS 600,000 540,000 60,000

s 300,000 270,000 30,000

S 300,000 270,000 30,000

TSEFL I8 &4 8,531,835 8,461,137 70,698

= 2,787,239 2,787,239 0

2 810,000 810,000 0

Il 562,446 522,248 40,198

7 = 4,372,150 4,341,650 30,500

HDI10lE=HH| 560,446 520,248 40,198

Il 560,446 520,248 40,198

308 NXEHHMSOIH 560,446 520,248 40,198

Il 560,446 520,248 40,198

01 XM EXS 560,446 520,248 40,198

OAEREH & ol=zg2eldl X& 560,446 520,248 40,198

Il 560,446 520,248 40,198

MEXE TSI N2 9,500 0 9,500

403 X HMSAH=01H 9,500 0 9,500

01 RXSHMA2E = 9,500 0 9,500

OMEHE IEI| NE 9,500 0 9,500

NEIEES I 21,000 0 21,000

403 TXIEHHS K20l 21,000 0 21,000

01 AXEHMA2E xR 21,000 0 21,000

OA2AZ=D X3 21,000 0 21,000

Y IANAHRS 3,144,355 3,150,755 6,400

= 1,382,058 1,382,058 0

Il 1,006,580 1,012,980 26,400

S 755,717 755,717 0

QrAL2dEe AN X 35,200 41,600 6,400

Il 35,200 41,600 6,400

308 XHXISHHSOIE 35,200 41,600 76,400

] 35,200 41,600 26,400

01 MHXSHANEES 35,200 41,600 76,400

OH X A2d&& N=XE AL 35,200 41,600 26,400

Il 35,200 41,600 26,400

LS00 adst 6,532,249 5,877,107 655, 142

= 1,118,742 1,115,000 3,742

s 2,574,000 2,574,000 0

Il 236,400 235,000 1,400

= 600,000 0 600,000

S 2,003,107 1,953,107 50,000

=% g =4 6,532,249 5,877,107 655, 142

= 1,118,742 1,115,000 3,742

2 2,574,000 2,574,000 0
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S EAD
I 220 245
ool 4B oY s4 SE L]
SN FB - S2A(3) - MEAY - BES AroH o1 o =2
] 236,400 235,000 1,400
s 600,000 0 600,000
= ,003, 107 1,953,107 50,000
Wprorps S22 AY 600,000 1,000,000 600,000
7 500,000 500,000 0
s 600,000 0 600,000
= 500,000 500,000 0
401 NEHIL 2] ,600,000 1,000,000 600,000
7 500,000 500,000 0
s 600,000 0 600,000
= 500,000 500,000 0
01 A& 586,260 1,000,000 586,260
OU%BHUPA USRA ASDAHLH) 586,260 1,000,000 586,260
7 500,000 500,000 0
s 586,260 0 586,260
= 500,000 500,000 0
02 el 9,960 0 9,960
OUABHU DA UERA ASDAHLH) 9,960 0 9,960
s 9,960 0 9,960
03 Al& =0 3,780 0 3,780
OULBHAU DA LERA ASDAHLH) 3,780 0 3,780
s 3,780 0 3,780
WESENES=IE 500,000 450,000 50,000
= 300,000 300,000 0
= 200,000 150,000 50,000
403 XtXISHHISH= 0l & 50,000 0 50,000
01 RXESHIZEE 50,000 0 50,000
OFEZ 0/ ReIX =M SOHFEY 50,000 0 50,000
SASS Y 0 70,000 AT70,000
p 0 70,000 A70,000
308 XHXIEHHISOI 0 70,000 AT70,000
g 0 70,000 AT70,000
01 RHXESHBARES 0 70,000 AT70,000
O+MSSEY Y 0 70,000 AT70,000
p 0 70,000 AT70,000
SAIE B JHHAY 236,400 165,000 71,400
g 236,400 165,000 71,400
308 XtXIEHH SO 236,400 165,000 71,400
p 236,400 165,000 71,400
01 IXSHBABES 236,400 165,000 71,400
OWAIE 82 WEA (L) 236,400 165,000 71,400
p 236,400 165,000 71,400
Soe FYol U XEBelNY N A 3,742 0 3,742
= 3,742 0 3,742
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SN AESTID
HE: AHY SETASY
ool MEASTR (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Ofl AF o4 7|5 o bRz
AE =R D 75,562,191 72,364,794 3,197,397
2 48,048,891 46,074,522 1,974,369
2 11,449,266 11,254,498 194,768
= 84,000 84,000 0
= 15,980,034 14,951,774 1,028,260
AHEY TS 75,429,274 72,231,877 3,197,397
2 48,048,891 46,074,522 1,974,369
2 11,449,266 11,254,498 194,768
= 84,000 84,000 0
= 15,847,117 14,818,857 1,028,260
NEEL=BiE 4,293,672 4,337,422 £43,750
2 3,115,103 3,123,503 8,400
= 1,178,569 1,213,919 £35,350
HEEL SN 33,250 £33,250
307 BI2HOI 0 33,250 £33,250
04 DIZFEALEE 0 33,250 33,250
Otrei2 s s Al XIe 0 0 33,250 £33,250
PR, 35 0 10,500 210,500
2 0 8,400 8,400
= 0 2,100 A2,100
403 XX SIS XHE 0l 0 10,500 210,500
2 0 8,400 £8,400
= 0 2,100 A2,100
01 KXIGHAXEEE 0 10,500 210,500
SEEEESE 0 10,500 £10,500
2 0 8,400 8,400
= 0 2,100 A2,100
NP 10,654,279 10,615,370 38,909
2 7,807,940 7,769,031 38,909
= 84,000 84,000 0
= 2,762,339 2,762,339 0
MERASTAR 0 3,144 A3, 144
2 0 3,144 A3,144
403 XX EHHIS XH2 0 ® 0 3,144 £3,144
2 0 3,144 £3,144
01 RXSHZDE 0 3,144 £3,144
OS2t A4S 2AE 0 3,144 A3,144
2 0 3,144 A3,144
ALS HASY 2H 164,238 122, 185 42,053
2 156,206 114, 153 42,053
= 8,032 8,032 0
403 XX SIS KH2 0l 164,238 122, 185 42,053
2 156,206 114, 153 42,053
= 8,032 8,032 0
01 KXIGHAX= 2 E 164,238 122,185 42,053
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SN A=
X XH - =2
S Tt

ool JEEAES (e @8
SNBSS - MEAY - BES 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2

OAUR MHes8 25 & == 164,238 122,185 42,053

= 156,206 114,153 42,053

L= 8,032 8,032 0

RS 41,942,434 41,655,984 286,450

= 26,602,522 26,602,522 0

s 6,477,768 6,283,000 194,768

= 8,862, 144 8,770,462 91,682

oH&JI=E 0 0tE HEXI& 0 5,700 25,700

307 212t0I& 0 5,700 25,700

04 QIHHALE X 0 5,700 A5,700

Os=oldIt2d I otE HEX& 0 5,700 25,700

ASAATH(SRUHETR) 292,150 0 292,150

s 194,768 0 194,768

= 97,382 0 97,382

403 XXM S XH=0l 292,150 0 292,150

s 194,768 0 194,768

= 97,382 0 97,382

01 XIS A=ZE 292,150 0 292,150

Oo7.11~7.16 =

A &194,768F & 292,150 0 292,150

s 194,768 0 194,768

= 97,382 0 97,382

B At Xi2el 18,538,889 15,623,101 2,915,788

= 10,523,326 8,579,466 1,943,860

= 4,971,498 4,971,498 0

S 3,044,065 2,072,137 971,928

ol S A 2,915,788 0 2,915,788

= 1,943,860 0 1,943,860

L= 971,928 0 971,928

403 XXM SK=01H 2,915,788 0 2,915,788

= 1,943,860 0 1,943,860

& 971,928 0 971,928

01 XXM AZE 2,915,788 0 2,915,788
Oo7.11~7.16 = 1,943,86

0 &) 2,915,788 0 2,915,788

= 1,943,860 0 1,943,860

L= 971,928 0 971,928
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SN S
By g YB=E

Sl HOISROIYH (Erol: @2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl AF o4 7|5 o HRE2

seEM Y 113,878,536 114,031,110 AN 152,574

= 6,313,571 6,386,385 AT2,814

s 87,455,000 87,455,000 0

Il 51,360 51,360 0

= 34,738 34,738 0

= 20,023,867 20,103,627 AT9,760

zos YESE 113,363,012 113,515,586 A152,574

2 6,313,571 6,386,385 AT2,814

s 87,455,000 87,455,000 0

| 51,360 51,360 0

= 34,738 34,738 0

= 19,508,343 19,568, 103 A79,760

sy 4,319,508 4,302,108 17,400

= 3,204,220 3,163,720 40,500

Il 51,360 51,360 0

S 1,063,928 1,087,028 A 23,100

SHsEZEe w=s 63,800 80,000 216,200

= 31,900 40,000 8,100

= 31,900 40,000 £8,100

307 212toI& 63,800 80,000 A 16,200

= 31,900 40,000 8,100

= 31,900 40,000 28,100

05 2IRAE S 63,800 80,000 216,200

OESTEE-ELIgnE 63,800 80,000 16,200

2 31,900 40,000 £8,100

= 31,900 40,000 A8,100

HEsIH AsE A=sAE 580,000 640,000 A 60,000

= 435,000 480,000 A45,000

= 145,000 160,000 15,000

308 AXIHHSOIH 580,000 640,000 A60,000

= 435,000 480,000 A45,000

= 145,000 160,000 A15,000

01 HXEMBLEXS 580,000 640,000 260,000

OHESIIEE AT TEX 580,000 640,000 260,000

2 435,000 480,000 45,000

= 145,000 160,000 A 15,000

sZZEH e T2 93,600 0 93,600

= 93,600 0 93,600

308 XHXISHHSOIE 93,600 0 93,600

= 93,600 0 93,600

01 RASHZLRES 93,600 0 93,600

OsgZIHEXG Z2 03 K2AM(HEA) 93,600 0 93,600

= 93,600 0 93,600

=R Rel-PNE=FS| 6,303,087 6,473,061 A 169,974

= 2,434,686 2,548,000 A113,314

&2 34,738 34,738 0
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SN SUFBD
By g YB=E
SE =T IEb L EEREED
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O &t 04 7|5 o HRE2
S 3,833,663 3,890,323 A 56,660
Ot =HIXI&A 3,652,026 3,822,000 A 169,974
= 2,434,686 2,548,000 A113,314
S 1,217,340 1,274,000 A 56,660
= 3,652,026 3,822,000 A 169,974
= 2,434,686 2,548,000 A113,314
= 1,217,340 1,274,000 56,660
3,652,006 3,822,000 169,974
3,652,026 3,822,000 A 169,974
= 2,434,686 2,548,000 A113,314
= 1,217,340 1,274,000 A56,660




SN SAXRD
M = FM L

Gel: AZNssy (S &)
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH J|E Hos

SAXI D 93,654,583 100,001,974 16,347,391

= 55, 103,862 61,521,957 16,418,095

7 24,975,000 24,975,000 0

p 521,532 400,000 121,532

= 13,054, 189 13,105,017 150,828

s FMe As 93,600,028 99,947,419 16,347,391

= 55, 103,862 61,521,957 16,418,095

z 24,975,000 24,975,000 0

p 521,532 400,000 121,532

= 12,999,634 13,050,462 150,828

AgRSSH 45,706,416 51,943,696 6,237,280

= 37,714,767 44,016,348 /6,301,581

p 521,532 400,000 121,532

= 7,470,117 7,527,348 A57,231

HASBHIZ R AL 33,503,050 39,550,000 16,046,950

= 33,503,050 39,550,000 6,046,950

308 XiXIEHHSOIH 33,503,050 39,550,000 6,046,950

= 33,503,050 39,550,000 6,046,950

01 IXESHBAREES 33,503,050 39,550,000 6,046,950

ORASBHNEN X 33,503,050 39,550,000 6,046,950

= 33,503,050 39,550,000 6,046,950

ZAZIXNANEMALY 2,624,520 2,948,826 324,306

= 2,161,370 2,428,445 267,075

= 463,150 520,381 A57,231

308 XiXIEHHSOIH 2,624,520 2,948,826 324,306

= 2,161,370 2,428,445 267,075

= 463,150 520,381 A57,231

01 HXSHBLEES 2,624,520 2,948,826 324,306

OFASLIXNANEN K& 2,624,520 2,948,826 324,306

= 2,161,370 2,428,445 267,075

= 463,150 520,381 A57,231

SN2 HHELH XY At 17,444 5,000 12,444

= 17,444 5,000 12,444

308 XtXIEHH SOI& 17,444 5,000 12,444

= 17,444 5,000 12,444

01 HXSHILEES 17,444 5,000 12,444

OSHSHHSYMAUAAML (HYN) 17,444 5,000 12,444

= 17,444 5,000 12,444

MASSHISH A2l 121,532 0 121,532

p 121,532 0 121,532

201 Ler2y| 2,000 0 2,000

p 2,000 0 2,000

01 AtR2telt| 2,000 0 2,000

oYy 2,000 0 2,000

—WASBHNEH =X (LYH) 2,000 0 2,000
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SN SAXSD
N =9 WY U3
CHol MRS SY (Etel: & e
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 plEFL HIRE
3] 2,000 0 2,000
202 014 4,000 0 4,000
p 4,000 0 4,000
01 2U0tH| 4,000 0 4,000
ORASEENEH FA(4YH) 4,000 0 4,000
p 4,000 0 4,000
308 Xt A SOl 111,532 0 111,532
g 111,532 0 111,532
01 RXESHMBALES 111,532 0 111,532
ORASEISHAIZZ2IH (HYR 111,532 0 111,532
g 111,532 0 111,532
405 XtotE S| 4,000 0 4,000
p 4,000 0 4,000
01 RAtUBZF S| 4,000 0 4,000
OZTRIE (HEH) 4,000 0 4,000
9 4,000 0 4,000
VB SASY 20,396,777 20,684,723 287,946
= 17,250,663 17,505,609 254,946
= 3,146, 114 3,179, 114 33,000
B SANYNENM 1,205,054 1,427,000 £221,946
= 1,205,054 1,427,000 £221,946
308 XHXIEHHIS O 1,205,054 1,427,000 ~221,946
= 1,205,054 1,427,000 ~221,946
01 RAXESHBARES 1,205,054 1,427,000 ~221,946
OXSL AT E 1,205,054 1,427,000 ~221,946
= 1,205,054 1,427,000 ~221,946
WHBSMESHLSHN Y 0 66,000 66,000
= 0 33,000 33,000
= 0 33,000 A33,000
307 BI2t0IA 0 66,000 66,000
= 0 33,000 33,000
= 0 33,000 A33,000
02 SIAFARE 0 66,000 66,000
OFSLSMNSUSHHFNH 0 66,000 266,000
= 0 33,000 A33,000
= 0 33,000 33,000
S M AR B E A 27,496,835 27,319,000 177,835
= 138,432 0 138,432
7 24,975,000 24,975,000 0
= 2,383,403 2,344,000 39,403
HATHRH (ZBAE 2X2) 177,835 0 177,835
= 138,432 0 138,432
= 39,403 0 39,403
403 XHXIEHHIS AH2 01 & 177,835 0 177,835




2N s
< . | —
M =0 AW
=
==

ok

SNBSS - MEAY - BES Aboy bz 2

= 138,432 138,432

= 39,403 39,403

01 XXM A2 177,835 177,835
o7.11~7.1 Oich ==clAl&8 =oli=7(

&138,43 177,835 177,835

= 138,432 138,432

L= 39,403 39,403
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SN HURSAZD
Bu: AHK OE DB SN2 YB3 =4
J

Col AIRXEN RETE HA (B9 &2
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K J|E HwsZ

HRSAZD 25,794,220 26,005,210 £210,990

= 2,074,167 2,173,457 99,290

2 1,840,000 1,840,000 0

| 9,543,000 9,493,000 50,000

= 12,337,053 12,498,753 A161,700

AHITH BHE DEE SM2 HES S4 25,736,766 25,947,756 £210,990

2 2,074,167 2,173,457 £99,290

2 1,840,000 1,840,000 0

| 9,543,000 9,493,000 50,000

= 12,279,599 12,441,299 A 161,700

BNSEN RSPE MM 5,816,050 6,037,850 A221,800

2 1,350,100 1,455,200 A105,100

2 1,840,000 1,840,000 0

| 25,000 0 25,000

= 2,600,950 2,742,650 A 141,700

SONET 52 SSUE 57,000 152,000 95,000

307 212H0I 57,000 152,000 95,000

04 DIFRAIEE 57,000 152,000 95,000

SEL=T-T=1F £ E 0 95,000 ~95,000

GAPAI & 2 ALSS 106,800 213,600 106,800

2 80,100 160,200 80,100

= 26,700 53,400 26,700

403 TXISHSX=0|H 106,800 213,600 106,800

2 80,100 160,200 80,100

= 26,700 53,400 26,700

01 XXISHI=EE 106,800 213,600 106,800

OGAP Al & 22 AHYS 106,800 213,600 106,800

= 80,100 160,200 80,100

= 26,700 53,400 A26,700

RPC BIH XIS OIXHE 100,000 150,000 50,000

308 XHXI IS O & 100,000 150,000 50,000

01 MHASHBALSTS 100,000 150,000 A50,000

ORPCH I XIS 0| X2 A 100,000 150,000 50,000

SESA YOI N 50,000 50,000 0

= 0 25,000 A25,000

| 25,000 0 25,000

= 25,000 25,000 0

307 212H0I 50,000 50,000 0

= 0 25,000 A25,000

| 25,000 0 25,000

= 25,000 25,000 0

02 QIAAMBE 50,000 50,000 0

OBESA ZAHE N 50,000 50,000 0

=2 0 25,000 A25,000

| 25,000 0 25,000
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SN HURSAZD
Bu: AHK OE DB SN2 YB3 =4
J

el ANFXSE RERE HA (el a9
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 o1& o HIRE

| = 25,000 25,000 0

B M2 MED 30,000 0 30,000

403 XXM SA=20 30,000 0 30,000

01 XEXIEHMX 30,000 0 30,000

O EHH 30,000 0 30,000

MAH et ZHots == 4,612,750 4,632,750 A 20,000

Il 2,625,000 2,625,000 0

S 1,987,750 2,007,750 220,000

SSASE ol 2A 105,250 125,250 220,000

301 et 25,000 45,000 220,000

07 Qlztel= 25,000 45,000 20,000

Ooll 2/ Al 25,000 45,000 A 20,000

g NESEsH 11,970,019 11,945,019 25,000

= 647,230 647,230 0

Il 4,834,000 4,809,000 25,000

= 6,488,789 6,488,789 0

FTADIZS KIZXE ALY 5,000 3,000 2,000

J| 5,000 3,000 2,000

202 Oddl 4,000 2,000 2,000

Il 4,000 2,000 2,000

01 =AY 4,000 2,000 2,000

O &I Ast 4,000 2,000 2,000

Il 4,000 2,000 2,000

FTADI= NZ XS ALY 62,000 39,000 23,000

Il 62,000 39,000 23,000

308 XHXISHHSOI 62,000 39,000 23,000

Il 62,000 39,000 23,000

01 XHXIEHHI 62,000 39,000 23,000

OFTA D12 NERHEAE = 62,000 39,000 23,000

Il 62,000 39,000 23,000

= 25 83 It 3,337,947 3,332, 137 5,810

= 76,837 71,027 5,810

Il 2,059,000 2,059,000 0

S 1,202,110 1,202,110 0

fet=a 76,837 71,027 5,810

= 76,837 71,027 5,810

405 XH&tHE S 5,810 0 5,810

= 5,810 0 5,810

01 MHAatR= 5,810 0 5,810

Othols 5,810 0 5,810

= 5,810 0 5,810
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L =AY
AP REES
AR =S XK

SNBSS - HRAY - BHES Aboy 01 o HIRZE2
ENE=En 228,697,884 240,945,630 12,247,746
=2 166, 167,520 178,268,469 12,100,949
2 217,000 217,000 0
p 6,683,206 6,803,206 120,000
g 96,000 96,000 0
[ 55,534, 158 55,560,955 N26,797
pAPIEIESE 13,220,004 13,040,330 179,764
= 7,896,702 7,721,247 175,455
= 5,323,392 5,319,083 4,309
AEI =X X 13,220,004 13,040,330 179,764
= 7,896,702 7,721,247 175,455
= 5,323,392 5,319,083 4,309
Hol2H =T AlL 139,800 149,400 A9,600
308 XXM SO0IH 139,800 149, 400 9,600
01 REXIEHAIZ & 139,800 149, 400 ~9,600
ONoled 139,800 149, 400 A9,600
XIS ABIAHIA BHEHA 2,040,714 2,185,714 55,000
= 1,855,000 1,800,000 55,000
= 385,714 385,714 0
201 g2y 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
01 AtR 2| 5,000 0 5,000

OXISAIS HHIA HEAIIES = =

H) 5,000 0 5,000
=2 5,000 0 5,000
202 01| 4,000 0 4,000
=2 4,000 0 4,000
01 2LHOIHI 4,000 0 4,000
OXIGAISI MBI A HEAIQE NESHA (LT 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
307 QI2+0|® 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
02 QIZHEARX 10,000 0 10,000
OXI A3l AL C 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
308 XX SHH S 0| & 2,221,714 2,185,714 36,000
= 1,836,000 1,800,000 36,000
[ 385,714 385,714 0
01 UXSHBAL 2,021,714 2,185,714 36,000
OXI % ALE A C 2,021,714 2,185,714 36,000
= 1,836,000 1,800,000 36,000
= 385,714 385,714 0
220N K 2,399,453 2,353,089 46,364
= 1,670,152 1,637,697 32,455




SN
X XH .
S Tt

ok

SX &2
SXoletxd
A2 S XX

SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
[ 729,301 715,392 13,909
308 XHXICHHISOI® 2,115,503 2,069,139 46,364
=2 1,480,852 1,448,397 32,455
= 634,651 620,742 13,909
01 RXSHBARES 2,115,503 2,069,139 46,364
OR0IAE 2% X 2,115,503 2,069,139 46,364
= 1,480,852 1,448,397 32,455
[ 634,651 620,742 13,909
NEIEX B2 X 88,000 0 88,000
= 88,000 0 88,000
308 XX A S0 & 88,000 0 88,000
= 88,000 0 88,000
01 MXSHIAEES 88,000 0 88,000
OAMBIZX ®20H3 X (LA) 88,000 0 88,000
=2 88,000 0 88,000
TOl J|=ME O X 178,083, 168 192,371,373 14,288,205
=2 157,426,778 169,706,782 12,280,004
p] 2,200,000 2,749,000 /549,000
[ 18,456,390 19,915,591 1,459,201
NASS MEBYE 2 G 178,083, 168 192,371,373 14,288,205
= 157,426,778 169,706,782 12,280,004
p] 2,200,000 2,749,000 549,000
[ 18,456,390 19,915,591 A1,459,201
ASEXNY A 3,307,727 3,878,428 A570,701
=2 3,076,955 3,607,840 530,885
[ 230,772 270,588 £39,816
308 XXM SO0 & 3,307,727 3,878,428 A570,701
= 3,076,955 3,607,840 530,885
[ 230,772 270,588 ~39,816
01 MXSHIALE2 3,307,727 3,878,428 A570,701
OABEXNX A 3,307,727 3,878,428 A570,701
=2 3,076,955 3,607,840 530,885
= 230,772 270,588 ~39,816
NHEASDHAIZH X2 465,663 467,899 A2,236
=2 433,175 435,255 A2,080
[ 32,488 32,644 A156
308 XXM S0 & 465,663 467,899 A2,236
= 433,175 435,255 A2,080
[ 32,488 32,644 A156
01 MXSHIALE2 465,663 467,899 2,236
ONEASZH AL 465,663 467,899 2,236
= 433,175 435,255 A2,080
= 32,488 32,644 A156
IIARFE 20 AN K 2,567,411 3,203,606 636,195
p] 2,200,000 2,749,000 549,000
[ 367,411 454,606 87,195
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SN
X XH .
S Tt

el

SX &2

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
308 MXIHHSOIH 2,567,411 3,203,606 A636,195
Il 2,200,000 2,749,000 A549,000
= 367,411 454,606 A87,195
01 XML EXS 2,567,411 3,203,606 A636,195
OJtAH ZHE =201 A 2,567,411 3,203,606 A636,195
Il 2,200,000 2,749,000 A549,000
S 367,411 454,606 A87,195
AaAHNE 582 NE 945,257 859,325 85,932
= 879,309 799,372 79,937
< 65,948 59,953 5,995
308 MXIHHSOIH 945,257 859,325 85,932
= 879,309 799,372 79,937
= 65,948 59,953 5,995
01 MXEMISELS 945,257 859,325 85,932
OxtaHE =g X 945,257 859,325 85,932
= 879,309 799,372 79,937
== 65,948 59,953 5,995
HAH=H XS 102,012,887 110,022,251 A8,009, 364
= 90,678,122 97,797,557 AT7,119,435
= 11,334,765 12,224,694 A\889,929
308 MXIHHSOIH 102,012,887 110,022,251 A8,009, 364
= 90,678,122 97,797,557 AT7,119,435
= 11,334,765 12,224,694 A889,929
01 MXEMISELS 102,012,887 110,022,251 /8,009,364
OdAH= 102,012,887 110,022,251 /8,009,364
= 90,678,122 97,797,557 AT,119,435
= 11,334,765 12,224,694 A 889,929
FAHA=sW N2 25,637,444 28,301,434 A2,663,990
= 22,788,840 25,156,831 A2,367,991
< 2,848,604 3,144,603 A295,999
308 AXIHHSOIH 25,637,444 28,301,434 A2,663,990
= 22,788,840 25,156,831 A2,367,991
= 2,848,604 3,144,603 A295,999
01 MXEMIHELS 25,637,444 28,301,434 A2,663,990
O I=10 25,637,444 28,301,434 A2,663,990
= 22,788,840 25,156,831 A2,367,991
= 2,848,604 3,144,603 A 295,999
SHAIMHES X & 22,225,718 24,717,369 A2,491,651
= 21,055,943 23,395,493 A2,339,550
= 1,169,775 1,321,876 A 152,101
308 XXIHHSOIA 22,225,718 24,717,369 A2,491,651
= 21,055,943 23,395,493 A2,339,550
= 1,169,775 1,321,876 A1562,101
01 MXEHMINELS 22,225,718 24,717,369 A2,491,651
OtAMMAES X2 22,225,718 24,717,369 A2,491,651
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SN

X{ ZH -
S = -

SX &2

Col: YASE MEEE U HENE (25 &2
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N Hws2

= 21,085,943 23,395,493 22,339,550

= 1,169,775 1,321,876 ~152,101

ME&- DB5 HSIIBEY 6,112,534 5,245,189 867,345

= 6,000 6,000 0

| 2,973,000 2,548,000 425,000

= 3,133,534 2,691,189 442,345

EMTAN 6,112,534 5,245, 189 867,345

= 6,000 6,000 0

| 2,973,000 2,548,000 425,000

= 3,133,534 2,601,189 442,345

EUTAZ NSAY 6,058,570 5,191,225 867,345

o 2,973,000 2,548,000 425,000

= 3,085,570 2,643,225 442,345

308 XX EHHI SO & 6,058,570 5,191,225 867,345

| 2,973,000 2,548,000 425,000

= 3,085,570 2,643,225 442,345

01 RXNSHBABES 6,058,570 5,191,225 867,345

O2MFZ X 6,058,570 5,191,225 867,345

| 2,973,000 2,548,000 425,000

< 3,085,570 2,643,225 442,345

=PNEE R 5,576,343 5,563,743 AT,400

= 838,040 834,440 3,600

= 217,000 217,000 0

| 1,510,206 1,506,206 4,000

= 96,000 96,000 0

< 2,915,097 2,930,097 ~15,000

HAEANSY 3,324,175 3,339,175 £15,000

= 185,000 185,000 0

= 217,000 217,000 0

| 715,820 715,820 0

, = 2,206,355 2,221,355 15,000

HAERN DS 0 66,000 66,000

202 04t 0 9,000 29,000

EDEETT 0 9,000 9,000

O HAE2RRDE 0 9,000 9,000

307 QI2H0IH 0 57,000 A57,000

04 DIFSAEE 0 57,000 A57,000

O ¥4 2HDE 0 57,000 A57,000

HAESLSHSHE SSHE 415,895 415,895 0

| 184,770 184,770 0

= 231,125 231,125 0

307 QI2H0|H 415,895 415,895 0

| 184,770 184,770 0

= 231,125 231,125 0

02 SIHANBE 415,895 415,895 0
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SN =X
HE: HAEAY
2

E
SC B "PNE

A= (etel: =3
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh

OFAEssSISHH 2R 241,775 230,475 11,300

Il 97,710 92,060 5,650

< 144,065 138,415 5,650

OFAEESNUELH AISXE 174,120 185,420 A 11,300

Il 87,060 92,710 A5,650

< 87,060 92,710 A5,650

ASsrsd Al &3 e 70,000 0 70,000

402 QI2HRHE0IM 70,000 0 70,000

01 2ItX=Ex 70,000 0 70,000

OXgsisd Al e 70,000 0 70,000

NEA BLAEWSF 3 AIEFA 0 19,000 A 19,000

307 GI2t0ld 0 19,000 A 19,000

02 QItFAE X 0 19,000 219,000

OFAENT Y 0 19,000 219,000

FAUESHE 2,252,168 2,244,568 7,600

= 653,040 649,440 3,600

Jl 794,386 790,386 4,000

=2 96,000 96,000 0

S 708,742 708,742 0

ALK& DSANE 29Y 98,000 96,000 2,000

Il 50,000 48,000 2,000

< 48,000 48,000 0

307 GI12told 98,000 96,000 2,000

Il 50,000 48,000 2,000

= 48,000 48,000 0

05 2IRAE S 98,000 96,000 2,000

OATEIX2 WEAMNE 23 98,000 96,000 2,000

Il 50,000 48,000 2,000

= 48,000 48,000 0

Il FadElH JIsE2 3,600 0 3,600

= 3,600 0 3,600

308 XXISHHSOIH 3,600 0 3,600

= 3,600 0 3,600

01 MXEMIHELS 3,600 0 3,600

Ol HAHEH JIsEZAMY XA (LEA) 3,600 0 3,600

= 3,600 0 3,600

AEEIXE DAL 2S(5=F) 50,000 48,000 2,000

Jl 50,000 48,000 2,000

308 NHXISHHMSOIE 50,000 48,000 2,000

Il 50,000 48,000 2,000

01 XM EXS 50,000 48,000 2,000

OAFTHIXZ WESAERIG(E5F) 50,000 48,000 2,000

Il 50,000 48,000 2,000
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SN SXEHY
3

B WSS (SNZUD)
cHol: ol Y| (B9 &2
SNBSS - MEAY - BES 04l &k 24 p/E-T" {imE=Eh

HH2IZH(SXNE2D) 81,957 81,207 750
I 2 22,290 21,540 750
el 2| 22,290 21,540 750
203 ¥ =&l 22,290 21,540 750

04 REN2ILRF=LH 16,350 15,600 750

OA oSt 750 0 750

Mees 25,449,078 24,449,078 1,000,000
LHEHcH XIS 25,430,289 24,430,289 1,000,000
WEHHKIE 25,430,289 24,430,289 1,000,000

701 JIEIRI AN E= 25,230,289 24,230,289 1,000,000

01 JIEtal AN =2 25,230,289 24,230,289 1,000,000
OASSHSEA &= 25,230,289 24,230,289 1,000,000
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A 0EIED
g B0l A= Hd,

Sl OlA oI

O = T

o

SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES e J| & oK Hons2
CREPE 138,570,238 145,724,139 AT7,153,901
= 83,621,973 88,816,987 A5,195,014
p] 1,852,232 1,819,232 33,000
2 667,118 667,118 0
= 52,428,915 54,420,802 ~1,991,887
BO| Q= NI, #2604 116, 145,779 122,979,825 16,834,046
=2 74,362,911 79,349,362 4,986,451
y] 1,852,232 1,819,232 33,000
2 170,734 170,734 0
= 39,759,902 41,640,497 ~ 1,880,595
Of &1 01 = Xh 2l O 2,137,874 1,912,854 225,020
= 969,020 744,000 225,020
2 140,229 140,229 0
< 1,028,625 1,028,625 0
O & CHAI 654,920 429,900 225,020
=2 598,520 373,500 225,020
[ 56,400 56,400 0
308 XX 654,920 429,900 225,020
= 598,520 373,500 225,020
= 56,400 56,400 0
01 At 654,920 429,900 225,020
OXDEEY Z2]) H 225,020 0 225,020
= 225,020 0 225,020
s Aol 1,714,162 1,640,140 74,022
= 1,034,629 1,010,279 24,350
p] 249,000 216,000 33,000
[ 430,533 413,861 16,672
pIEE 792,992 765,871 27.121
= 591,771 569,436 22,335
= 201,221 196,435 4,786
308 XXl 792,992 765,871 27,121
= 591,771 569,436 22,335
= 201,221 196,435 4,786
01 IXESHBARES 792,992 765,871 27,121
OMZEATHNES 74,203 47,082 27,121
= 61,108 38,773 22,335
= 13,095 8,309 4,786
IHE - HEALHI=Y 312,071 268,857 43,214
p] 249,000 216,000 33,000
[ 63,071 52,857 10,214
308 XX 312,071 268,857 43,214
p] 249,000 216,000 33,000
= 63,071 52,857 10,214
01 XEXI Sl & At 312,071 268,857 43,214
OA - 176,071 170,000 6,071
p] 145,000 140,000 5,000
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A 0EIED

HE: B0l Y OIE, #=s oy

crel Ol4 Ao BX CER-E
SN EHB L SA(A) - MBAY - BA=2 Ofl & o J| & o HDE2

= 31,071 30,000 1,071

OJIE - 42X K2sl=2D20s 2 65,572 48,572 17,000

I 54,000 40,000 14,000

= 11,572 8,572 3,000

ONHEZAT A NgEp 19,429 15,786 3,643

| 16,000 13,000 3,000

= 3,429 2,786 643

OSZ2T A o ZH 40,340 22,657 17,683

I 26,894 15,105 11,789

= 13,446 7,552 5,894

OJEZTaH K o 2| 10,659 11,842 A 1,183

I 7,106 7,895 AT89

= 3,553 3,947 A 394

SOHONTIBH X P E X2 ALY 1,455 14,330 A2,875

= 9,440 11,800 A2,360

= 2,015 2,530 A515

308 XX EHHIS 0| & 11,455 14,330 A2,875

= 9,440 11,800 A2,360

= 2,015 2,530 A515

01 MHXSHHBAEED 11,455 14,330 A2,875

OMONONTIBH K PEXIR ALY 11,455 14,330 A2,875

= 9,440 11,800 A2,360

= 2,015 2,530 A515

HEHUNNESAIEISELAY 299,812 293,250 6,562

= 199,875 195,500 4,375

= 99,937 97,750 2,187

403 X XISHHIS K20l & 209,812 293,250 6,562

= 199,875 195,500 4,375

= 99,937 97,750 2,187

01 MASHA=E S 299,812 293,250 6,562

ONE - HEAMHKESALISEY 299,812 293,250 6,562

= 199,875 195,500 4,375

= 99,937 97,750 2,187

ALNHEH 5,687,190 5,638,528 48,662

= 2,684,048 2,615,410 68.638

I 1,603,232 1,603,232 0

= 1,399,910 1,419,886 ~19,976

2s0/21% HEX 50,277 61,950 AT11,673

201 YLere | 17.727 29,400 AT11,673

01 Ar22lt| 17.727 29,400 A 11,673

OLIZSIIEN 20 DI 2L 17,727 29,400 A11,673

BEQIIE HHLS DY A 1,877,570 1,532,950 344,620

= 1,640,622 1,362,622 278,000

= 236,948 170,328 66.620

308 XXl EHHI S 0l & 1,877,570 1,532,950 344,620

= 1,640,622 1,362,622 278,000
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SN
X XH .
S Tt

el

&=
&0l A= IHE,

ALNEEY

o
I
o
X
0x

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
S 236,948 170,328 66,620
01 MXEHINELS 1,877,570 1,532,950 344,620
OstR2IE U= - w=dl XN 1,877,570 1,532,950 344,620
= 1,640,622 1,362,622 278,000
< 236,948 170,328 66,620
Ot0I= =20l X 1,026,832 1,281,057 N254,225
= 845,626 1,054,988 A209,362
= 181,206 226,069 A 44,863
308 XNXISHHMSOIE 1,026,832 1,281,057 N254,225
= 845,626 1,054,988 A209,362
= 181,206 226,069 A44,863
01 XM EEXS 1,026,832 1,281,057 N254,225
OO0t0I==20l AtalE L Rtel K& 1,026,832 1,281,057 N254,225
= 845,626 1,054,988 A209,362
= 181,206 226,069 A44 863
SR JIEXA 386,449 416,509 A 30,060
308 AXIEHSOIA 386,449 416,509 230,060
01 XM EXS 386,449 416,509 230,060
OStR2It= bl K& 180,600 171,600 9,000
ORIt =S8t WSsHIXE 120,240 159,300 239,060
Crerst ExMHIA 2H 106,478,548 113,660,298 AT7,181,750
= 69,675,214 74,979,673 A5,304,459
7 = 36,803,334 38,680,625 A1,877,291
2SS AMHA 25,763,709 26,865,493 A1,101,784
= 17,175,806 17,910,329 AT734,523
= 8,587,903 8,955,164 A367,261
308 MXISHHSOIH 25,763,709 26,865,493 21,101,784
= 17,175,806 17,910,329 AT734,523
= 8,587,903 8,955, 164 N 367,261
01 MXEMISELS 25,763,709 26,865,493 21,101,784
OE=s=SsAMbIA 25,763,709 26,865,493 A1,101,784
= 17,175,806 17,910,329 AT34,523
S 8,587,903 8,955, 164 A367,261
EFAE WA RHLHI X 1,614,060 1,474,800 139,260
308 NXIHHSOIH 1,614,060 1,474,800 139,260
01 MXEMIHELS 1,614,060 1,474,800 139,260
OESANEZuMHRIHEHIX 1,614,060 1,474,800 139,260
AAsEs2XH 60,279,818 63,093,651 A2,813,833
= 40,186,545 42,062,434 A 1,875,889
S 20,093,273 21,031,217 A937,944
308 NHXISHHMSOIE 60,279,818 63,093,651 A2,813,833
= 40,186,545 42,062,434 A 1,875,889
< 20,093,273 21,031,217 A937,944
01 HXtHBLdEES 60,279,818 63,093,651 N2,813,833
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SM: G
Ha: BO| s HE, #=E ols
el O HSAMHIA =

=t LRI

SN HB - SRA(3) - MTAL 0 & 24 p/E-T" HRE2
SEEEEENE 60,279,818 63,093,651 £2,813,833
2 40, 186,545 42,062,434 ~1,875,889
= 20,093,273 21,031,217 /937,944
QISAIO RARS2 XS 8,608,276 9, 145,205 536,929
=2 5,738,851 6,532,289 793,438
= 2,869,425 2,612,916 256,509
308 X XIEHHIS Ol 8,608,276 9, 145,205 /536,929
=2 5,738,851 6,532,289 793,438
= 2,869,425 2,612,916 256,509
01 MHXSHBLEES 8,608,276 9, 145,205 536,929
OQUSHOIR A RS2 & 8,608,276 9, 145,205 536,929
2 5,738,851 6,532,289 793,438
= 2,869,425 2,612,916 256,509
ZHoIPANERE & 1,694,637 2,824,400 A1,129,763
=2 1,129,758 1,882,933 A753,175
= 564,879 941,467 376,588
308 X XIEHHI S Ol & 1,694,637 2,824,400 A1,129,763
=2 1,129,758 1,882,933 A753,175
= 564,879 941,467 376,588
01 AXSHBLEES 1,694,637 2,824,400 A1,129,763
OROIPHZREX & 1,604,637 2,824,400 ~1,129,763
=2 1,129,758 1,882,933 A753,175
= 564,879 941,467 376,588
SRHAOY BER2XH 3,743,169 5,104,320 £1,361,151
2 2,495,446 3,402,880 £907,434
= 1,247,723 1,701,440 A453,717
308 XIXIEHHIS O 3,743,169 5,104,320 A1,361,151
=2 2,495,446 3,402,880 £907,434
= 1,247,723 1,701,440 £453,717
01 AXSHBAEES 3,743,169 5,104,320 £1,361,151
OFHHOIMZREX & 3,743,169 5,104,320 A1,361, 151
=2 2,495,446 3,402,880 £907,434
= 1,247,723 1,701,440 £453,717
S AIL00 0SS & 1,199,700 1,564,200 364,500
2 799,800 1,042,800 243,000
= 399,900 521,400 A121,500
308 XIXIEHHIS O 1,199,700 1,564,200 364,500
=2 799,800 1,042,800 243,000
= 399,900 521,400 £121,500
01 AXSHZAEES 1,199,700 1,564,200 364,500
OESA&00IS0SLSAS 1,199,700 1,564,200 364,500
=2 799,800 1,042,800 243,000
= 399,900 521,400 A121,500
LI SAEHO+ 42X & 41,700 57,750 £16,050
308 X XIEHHIS O & 41,700 57,750 £16,050
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SN HAIIED
Ha: B0l Ys IHE, #=S 04
A 8

Sl CrYst 2SMHIA S (e @e
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N Hws2

01 MHXSHBAEEZ 41,700 57,750 16,050

OZIIISAIE B0 248 X 41,700 57,750 16,050

CE LRI E 32,000 29,000 3,000

= 32,000 29,000 3,000

308 XHXIEHHISOIH 32,000 29,000 3,000

= 32,000 29,000 3,000

01 KXCSHBLEES 32,000 29,000 3,000

ORSESNAMAMS (RIS H) 32,000 29,000 3,000

= 32,000 29,000 3,000

OtS =X AHIAX & 21,866,446 22,186,301 £319,855

= 9,259,062 9,467,625 208,563

= 496,384 496,384 0

= 12,111,000 12,022,292 A111,202

XS0t S 2 S A X 21,866,446 22,186,301 £319,855

= 9,259,062 9,467,625 208,563

= 496,384 496,384 0

= 12,111,000 12,022,292 A111,202

NSO S HE 2 Y X2 3,131,523 3,547,561 £416,038

= 2,408,864 2,435,718 £26,854

= 722,659 1,111,843 1389, 184

308 XHXIEHHIS Ol & 3,131,523 3,547,561 £416,038

= 2,408,864 2,435,718 126,854

= 722,659 1,111,843 1389, 184

01 HXCSHBAEES 3,131,523 3,547,561 416,038

OXI SOt SHE 2 X & 3,131,523 3,547,561 £416,038

= 2,408,864 2,435,718 126,854

= 722,659 1,111,843 £389, 184

Y+ XH 24,542 25,500 ~958

= 20,211 21,000 AT89

< 4,331 4,500 £ 169

308 KHXIEHHISOI 24,542 25,500 £958

= 20,211 21,000 AT89

= 4,331 4,500 £ 169

01 HXCSHBAEES 24,542 25,500 1958

OYg++2XH 24,542 25,500 1958

= 20,211 21,000 AT789

= 4,331 4,500 ~169

LN OIS YAAFEES 45,075 54,336 ~9,261

= 37,120 44,747 AT7,627

< 7,965 9,589 A1,634

308 XHXIEHHIS Ol & 45,075 54,336 £9,261

= 37,120 44,747 AT7,627

< 7,965 9,589 A1,634

01 KXCSHBLEES 45,075 54,336 ~9,261

OFMOISYSAS2ES 45,075 54,336 ~9,261
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A 0EIED
3 Ots=SXNAMEIAXRA

ol XIS 0tS 2 S AR (649l &2
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE

= 37,120 44,747 AT,627

= 7,965 9,589 A1,634

YA S AT & 217,070 206,856 10,214

= 178,764 170,352 8,412

= 38,306 36,504 1,802

308 XHXIEHH SO 217,070 206,856 10,214

= 178,764 170,352 8,412

< 38,306 36,504 1,802

01 AXSHHBABES 217,070 206,856 10,214

OYASYE +Z X 217,070 206,856 10,214

= 178,764 170,352 8,412

= 33,306 36,504 1,802

OS2 & X & 3 362,047 373,626 A11,579

= 298,157 307,692 £9,535

= 63,890 65,934 £2,044

308 XHXIEHH SOl 362,047 373,626 A11,579

= 298, 157 307,692 ~9,535

= 63,890 65,934 A2,044

01 AXSHHBASES 362,047 373,626 A11,579

OO0hS 2 X2 H 362,047 373,626 A11,579

= 298, 157 307,692 £9,535

= 63,890 65,934 ~2,044

XIS{0HS HIE 0l R OS S AL KI & 1,717,391 2,013,904 296,513

= 801,450 973,620 A172,170

= 915,941 1,040,284 £ 124,343

308 XX EHH SO0 1,717,391 2,013,904 £296,513

= 801,450 973,620 A172,170

= 915,941 1,040,284 £ 124,343

01 AXSHHBASES 1,717,391 2,013,904 296,513

OXI 0t HIE 0] BOIS 2 A K| & 1,717,391 2,013,904 296,513

= 801,450 973,620 A172,170

= 915,941 1,040,284 £ 124,343

OlE34 s2xe 404,280 0 404,280

308 XX EHH SOl 404,280 0 404,280

0 IXCSHMBLEES 404,280 0 404,280

OOlS34 SEX 404,280 0 404,280
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= QI E O Q1 = X Tt
Bl LEME X

CE=X MHlA X (el a2
SN FHH S (3H) - HREAY - BES Ao I o Hms2

FOH @1 = Xl 1t 227,105,045 225,545,291 1,559,754

= 151,939,777 150,733,872 1,205,905

| 42,727 42,727 0

= 25,837,949 25,837,949 0

& 49,284,592 48,930,743 353,849

D& =M XA 166,497,673 164,087,306 2,410,367

= 127,603,910 125,882,491 1,721,419

| 42,727 42,727 0

= 12,262,457 12,262,457 0

= 26,588,579 25,899,631 688,948

&5 MUA & 151,422,460 153,821,941 A2,399,481

= 117,121,714 119,349,581 N2,227,867

J| 42,727 42,727 0

= 12,262,457 12,262,457 0

& 21,995,562 22,167,176 A171,614

S olURel At 7,412,467 7,477,467 A 65,000

= 5,701,900 5,751,900 50,000

= 1,710,567 1,725,567 A 15,000

308 MXIHMSOIA 7,412,467 7,477,467 A65,000

2 5,701,900 5,751,900 50,000

= 1,710,567 1,725,567 A 15,000

01 AXNSHMBIAMEEXZ 7,412,467 7,477,467 65,000

OLoldXtel X & (& s X3 130,000 195,000 65,000

= 100,000 150,000 A50,000

= 30,000 45,000 15,000

J=gaH=z 115,333,055 117,637,536 A2,304,481

= 109,127,223 111,305,090 N2, 177,867

& 6,205,832 6,332,446 AN 126,614

308 XHXIEHH SO & 15,333,055 117,637,536 A2,304,481

2 109,127,223 111,305,090 A2, 177,867

& 6,205,832 6,332,446 A 126,614

01 MAXEHMBLEXS 115,333,055 117,637,536 A2,304,481

OJlzLgd3 115,333,055 117,637,536 A2,304,481

= 109,127,223 111,305,090 A2, 177,867

= 6,205,832 6,332,446 A126,614

BAAE £2HE 28 0 30,000 30,000

207 ARIMLHI 0 30,000 30,000

01 A= S| 0 30,000 230,000

OFZAANE ==HE =8 9| 0 30,000 A 30,000

LoIsIAE 2= 15,075,213 10,265,365 4,809,848

= 10,482,196 6,532,910 3,949,286

= 4,593,017 3,732,455 860, 562

LOQUANA JIsEL 5,643,990 5,568,990 75,000

= 3,762,660 3,712,660 50,000

& 1,881,330 1,856,330 25,000
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SN

HH: 2|3 LM X2

Sel: Lo=XAL PE EER:E]

SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES O AFH J| & oK Hos
403 TR SH S X 20| & 5,643,990 5,568,990 75,000
= 3,762,660 3,712,660 50,000
< 1,881,330 1,856,330 25,000
01 MXISHR=EE 5,643,990 5,568,990 75,000
OLQQUAIL s 5,643,990 5,568,990 75,000
= 3,762,660 3,712,660 50,000
= 1,881,330 1,856,330 25,000
CoI=XAIL HEAY 4,734,848 0 4,734,848
= 3,899,286 0 3,809,286
= 835,562 0 835,562
403 RXISHS X0l H 4,734,848 0 4,734,848
= 3,899,286 0 3,899,286
= 835,562 0 835,562
01 XIS ZLEE 4,734,848 0 4,734,848
O QI = XAl IS 4,734,848 0 4,734,848
= 3,899,286 0 3,809,286
< 835,562 0 835,562
ZOHel =XNEX 60,536,523 61,387,136 ~850,613
= 24,335,867 24,851,381 A515,514
= 13,575,492 13,575,492 0
< 22,625,164 22,960,263 335,099
ZONQ! AOIE B 49,969,631 50,516,562 546,931
= 22,586,694 22,950,327 ~363,633
= 12,833,500 12,833,500 0
= 14,549,437 14,732,735 ~183,298
HOHQIC e s X 923,031 946,031 ~23,000
2 191,500 191,500 0
< 731,531 754,531 ~23,000
307 QI210|H 923,031 946,031 A23,000
= 191,500 191,500 0
< 731,531 754,531 £23,000
02 DIZHAAEE 863,031 883,031 £20,000
OOFDILIAIE EOjQISSDRE T 0 20,000 £20,000
04 BIZFSAIE X 60,000 63,000 A3,000
OAZo 4512 03] 0 3,000 A3,000
0ol ALK X2 73,284 69,789 3,495
= 59,823 56,970 2,853
[ 13,461 12,819 642
308 XXl EHH SOI & 73,284 69,789 3,495
= 59,823 56,970 2,853
= 13,461 12,819 642
01 HXSHILEES 73,284 69,789 3,495
O 0§ QI Xt BHHI X & 73,284 69,789 3,495
= 59,823 56,970 2,853
< 13,461 12,819 642
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Rk
L HOje =X
el

X ZH
(=]

Lol EO =Xl

ZOHQl AR Bt

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
=& s 16,717,516 17,537,471 819,955
= 12,064,187 12,655,907 A591,720
= 4,653,329 4,881,564 N228,235
308 XXISHHMSOIE 16,717,516 17,537,471 A819,955
= 12,064,187 12,655,907 A591,720
S 4,653,329 4,881,564 N228,235
01 MXEHINELS 16,717,516 17,537,471 A819,955
(OF=JUE= N I= 16,717,516 17,537,471 A819,955
= 12,064,187 12,655,907 A591,720
< 4,653,329 4,881,564 N228,235
Zoots =& X= 1,365,062 1,237,898 127,164
= 985,097 893,329 91,768
= 379,965 344,569 35,396
308 XNHXISHHSOIE 1,365,062 1,237,898 127,164
= 985,097 893,329 91,768
S 379,965 344,569 35,396
01 AXEHINELS 1,365,062 1,237,898 127,164
OFots== XN = 1,365,062 1,237,898 127,164
= 985,097 893,329 91,768
< 379,965 344,569 35,396
ZOHIERAIE Adl2a 0182 KA 220,935 302,940 82,005
= 181,946 249,480 AB7,534
= 38,989 53,460 A14,471
308 AXIEHHSOIA 220,935 302,940 82,005
= 181,946 249,480 A67,534
= 38,989 53,460 A 14,471
01 XM EXS 220,935 302,940 A 82,005
OFMA=SXAIE AHA 0122 KE 220,935 302,940 A 82,005
= 181,946 249,480 N67,534
< 38,989 53,460 A14,471
A0S QSEH 2 ==& 0 14,700 A 14,700
308 NXIHHSOIE 0 14,700 214,700
01 XM EEXS 0 14,700 A 14,700
OFAEMOIES sgHo| 2= XA (012) 0 14,700 A 14,700
ST NEMHELNH 2 62,500 75,000 A 12,500
308 MXIHHSOIH 62,500 75,000 A 12,500
01 MXEMIHELS 62,500 75,000 A 12,500
OSsEMe NededE 28 X2 62,500 75,000 A 12,500
ZOHQIALS & S (HHS A ) X 5,347,768 4,908,198 439,570
= 4,404,045 4,042,045 362,000
S 943,723 866,153 77,570
308 XXIEHHSOIA 5,347,768 4,908,198 439,570
= 4,404,045 4,042,045 362,000
< 943,723 866, 153 77,570
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S QI E 0§ OIS X Bt
Hal: Zojol =2XNSH
SOl ROHO! AOlF Bt

o o

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
01 HXSHBARES 5,347,768 4,908,198 439,570
OROHQl ASIZS (B )X 5,347,768 4,908,198 439,570
= 4,404,045 4,042,045 362,000
< 943,723 866, 153 77,570
HOHQIAIEI Z S (U)K 58,750 48,750 10,000
= 41,125 34,125 7,000
= 17,625 14,625 3,000
308 XXl £t SOI & 58,750 48,750 10,000
= 41,125 34,125 7,000
= 17,625 14,625 3,000
01 HXSHBARZES 58,750 48,750 10,000
OO ASIZS (RSN 58,750 48,750 10,000
= 41,125 34,125 7,000
[ 17,625 14,625 3,000
OIS E X2 1,372,920 1,576,920 A204,000
= 1,130,640 1,298,640 168,000
= 242,280 278,280 36,000
308 XXl EHH SOI & 1,372,920 1,576,920 A204,000
= 1,130,640 1,298,640 168,000
= 242,280 278,280 ~36,000
01 HXESHBAEES 1,372,920 1,576,920 204,000
O MHOISHERZ 1,372,920 1,576,920 204,000
= 1,130,640 1,298,640 168,000
= 242,280 278,280 ~36,000
ZOHQl HLARUER e 29,000 0 29,000
403 XIS E K20l F 29,000 0 29,000
01 IXSHI2EE 29,000 0 29,000
OROjel HAAAISUAZ X 29,000 0 29,000
ZOHO HEZXIAHIA 235 10,566,892 10,870,574 303,682
= 1,749,173 1,901,054 A 151,881
= 741,992 741,992 0
= 8,075,727 8,227,528 ~ 151,801
ZOHQl SXUAX2IALY K 217,338 217,486 ~148
= 167,183 167,297 A114
= 50, 155 50, 189 34
308 XXl EHH S OI & 217,338 217,486 A 148
= 167,183 167,297 A4
[ 50, 155 50, 189 !
01 HXESHBAEES 217,338 217,486 ~148
OR 4 =X A2 AL X 2 217,338 217,486 148
= 167,183 167,297 A114
[ 50, 155 50, 189 N34
TN NATHEAIL D22 168,412 471,946 A303,534
= 84,206 235,973 A 151,767
= 84,206 235,973 A 151,767
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SA: oI Of IS X Bt
M X0 2XSH
SRl TOHY MEBEXAHIA 23 (25l &2

SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh
403 X SHMSAH=201H 168,412 471,946 A 303,534
= 84,206 235,973 A1561,767
= 84,206 235,973 A151,767
01 XM= E X 168,412 471,946 A 303,534
OZMAMHMEAIL JISES 168,412 471,946 A 303,534
= 84,206 235,973 A 151,767
= 84,206 235,973 A151,767
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SN

X{ ZH -
S = -

oISl ZZPAARIIMTE (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HIREY

SAFMY 44,412,147 41,816,923 2,505,224

= 16,392,928 14,649,128 1,743,800

Il 12,238,011 12,103,202 134,809

= 3,223,429 3,223,429 0

S 12,557,779 11,841,164 716,615

CRALSA 44,310,414 41,715,926 2,594,488

= 16,392,928 14,649,128 1,743,800

Il 12,238,011 12,103,202 134,809

= 3,223,429 3,223,429 0

L= 12,456,046 11,740,167 715,879

SSEHZI|BP=F 17,000,372 17,150,372 A 150,000

= 11,069, 185 11,209,185 A 140,000

= 5,931,187 5,941,187 210,000

MBI SASXAIE NS A 3,000,000 3,200,000 A 200,000

= 2,100,000 2,240,000 A 140,000

= 900,000 960,000 A 60,000

402 QI2HHE01M 3,000,000 3,200,000 200,000

= 2,100,000 2,240,000 A 140,000

= 900,000 960,000 260,000

01 It ELEX 3,000,000 3,200,000 A200,000

OFFA=H =4S SHIAY 3,000,000 3,200,000 A200,000

= 2,100,000 2,240,000 A 140,000

L= 900,000 960,000 260,000

Ngogd o g&y22 50,000 0 50,000

402 QI2ERHE0IM 50,000 0 50,000

01 BIZPGEEXR 50,000 0 50,000

OXgozd z&ddl2d 50,000 0 50,000

AZME AH MEG 13,455,529 13,731,129 A275,600

= 1,567,187 1,682,387 A 115,200

Il 9,472,947 9,554,947 282,000

S 2,415,395 2,493,795 AT78,400

2t ol=zdl X2 1,228,718 1,360,018 A 131,300

Il 945,168 1,046, 168 A 101,000

= 283,550 313,850 30,300

308 AXEHHSOIH 1,228,718 1,360,018 A 131,300

Il 945,168 1,046, 168 A 101,000

L= 283,550 313,850 230,300

01 MXEHMIANELS 1,228,718 1,360,018 A 131,300

Og&tk 2=Hl K& 1,228,718 1,360,018 A 131,300

J| 945,168 1,046,168 A 101,000

= 283,550 313,850 /30,300

g2AL el At 62,069 62,069 0

Il 31,034 31,034 0

S 31,035 31,035 0

101 el 24| 21,384 19,883 1,501
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SN BAXD
M TOAHLZSE
Sl AUME AN MB35 (&te @2
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2
Il 10,691 9,941 750
[= 10,693 9,942 751
10 JIZtHI22NHSES 21,384 19,883 1,501
OL=E L2 AHAZL|AF AAHHI(1H) 21,384 19,883 1,501
) 10,691 9,941 750
[ 10,693 9,942 751
201 LBt Y] 1,935 3,436 21,501
pJ 968 1,718 AT750
[= 967 1,718 AT751
01 AFR22t2lH] 1,935 3,436 21,501
oA geoldd ne 1,935 3,436 21,501
pJ 968 1,718 AT750
[ 967 1,718 AT751
SHOrTH SEXKAIE & XI(BTL) 0 163,800 A 163,800
= 0 109,200 A 109,200
[= 0 54,600 254,600
403 RXESHSKH201H 0 163,800 A 163,800
= 0 109,200 A 109,200
[= 0 54,600 A54,600
01 MHXSHMA=EX 0 163,800 163,800
ORLBASLEAAL(BIL) 22 0 163,800 A 163,800
= 0 109,200 A 109,200
[= 0 54,600 54,600
Ol=0F 2 A&A 0|AOF 22| X 342,541 312,541 30,000
) 228,361 208,361 20,000
[ 114,180 104, 180 10,000
308 XXISHHESOIA 342,541 312,541 30,000
p 228,361 208,361 20,000
[ 114,180 104, 180 10,000
01 AXSHIANEE2 342,541 312,541 30,000
O0|=0t ¥ d&A 0l&0F 924 X 342,541 312,541 30,000
pJ 228,361 208,361 20,000
[= 114,180 104, 180 10,000
HUZYA ALY 1,073,642 1,073,642 0
) 1,071,035 1,071,035 0
[= 2,607 2,607 0
201 LEI2AH| 4,614 4,614 0
] 2,307 2,307 0
[= 2,307 2,307 0
01 AFR22/H] 4,614 3,814 800
OYpta2H| 2,014 1,214 800
-E22 MEEs 2,014 1,214 800
J| 1,007 607 400
[= 1,007 607 400
03 S AIR2ZH| 0 800 A800
O#AM2SH (LX) 0 800 A800
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S BARMY
M COALEX
SOl AYMEB MA MBS CERCE
SN FB - S2A(3) - MEAY - BES 0 &t o4 o1 o HRE2
5] 0 400 A 400
< 0 400 A400
NZ 292218 472,131 481,131 9,000
= 314,754 320,754 6,000
= 157,377 160,377 A3,000
308 XHXISHH SO 472,131 481,131 ~9,000
= 314,754 320,754 A6,000
= 157,377 160,377 A3,000
01 UXSHBASED 472,131 481,131 9,000
ONZ SYREXA A 472,131 481,131 A9,000
= 314,754 320,754 A6,000
= 157,377 160,377 A3,000
SES THALOIAZ AL & &Hor22l 231,129 232,629 A 1,500
p 154,086 155,086 A 1,000
= 77,043 77,543 A500
308 XHXISHH SO0 231,129 232,629 A1,500
p 154,086 155,086 A 1,000
= 77,043 77,543 A500
01 UXISHBALSE 231,129 232,629 A 1,500
OMHSTHAOI A AL L EHOF22] 231,129 232,629 A 1,500
p 154,086 155,086 A 1,000
= 77,043 77,543 A500
SAADAHIA S 1,841,272 1,332,483 508,789
= 979,800 470,800 509,000
| 629,475 629,686 A2t
= 10,190 10,190 0
= 221,807 221,807 0
222 TR0y AlY 80,000 0 80,000
= 80,000 0 80,000
307 2I2t0IH 80,000 0 80,000
= 80,000 0 80,000
02 QIZAAEE 80,000 0 80,000
OXgol2g SDLATR IBAIY 80,000 0 80,000
=2 80,000 0 80,000
CEE DI 8,545 8,756 A2t
| 8,545 8,756 A2t
307 QI2H0IH 7,545 7,756 A2t
| 7,545 7,756 A211
02 QIZHABE 7,545 7,756 A211
OIS FA 7,545 7,756 A211
p 7,545 7,756 A211
SZ92IIB ANass 429,000 0 429,000
= 429,000 0 429,000
402 RI2EXH= 0| 429,000 0 429,000
= 429,000 0 429,000
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M COAYEE
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ol WROIBAHIA B (e @8
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh

01 QIARZRE 429,000 0 429,000

SEEEEBI L 2z 429,000 0 429,000

= 429,000 0 429,000

b PR 7,074,554 6,791,774 282,780

= 1,152,132 1,152,132 0

| 646,250 646,250 0

= 3,213,239 3,213,239 0

= 2,062,933 1,780, 153 282,780

QALY 4,537,481 4,254,701 282,780

2 3,213,239 3,213,239 0

= 1,324,242 1,041,462 282,780

308 X+XIEHHIS O & 4,537,481 4,254,701 282,780

2 3,213,239 3,213,239 0

= 1,324,242 1,041,462 282,780

N EREES] 4,537,481 4,254,701 282,780

OFUSYAE 2% 4,537,481 4,254,701 282,780

= 3,213,239 3,213,239 0

< 1,304,242 1,041,462 282,780

o8 S 25 4,938,687 2,710,168 2,228,519

= 1,624,624 134,624 1,490,000

| 1,489,339 1,272,319 217,020

= 1,804,724 1,303,225 521,499

S23t 590,279 70,000 520,279

206 M= HI 590,279 70,000 520,279

01 M2l 590,279 70,000 520,279

OMZEE=2 BHI0[2AH 7Y 520,279 0 520,279

A2 124,790 122,350 2,440

| 62,395 61,175 1,220

= 62,395 61,175 1,220

012t0| & 124,790 122,350 2,440

| 62,395 61,175 1,220

= 62,395 61,175 1,220

o 2R EH| 124,790 122,350 2,440

SLES ST 124,790 122,350 2,440

p 62,395 61,175 1,220

= 62,395 61,175 1,220

SHE A 1,604,578 1,388,778 215,800

| 1,313,828 1,098,028 215,800

= 290,750 290,750 0

308 X+XIEHHIS O & 1,604,578 1,388,778 215,800

| 1,313,828 1,098,028 215,800

< 290,750 290,750 0

01 MASHHBHSES 1,604,578 1,388,778 215,800

OBHNLES A 4 215,800 0 215,800

p 215,800 0 215,800
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M Z3t0=n
M =2 Ased
tel: 23tz SN (etel: =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
Zetil= ot 34,012,137 33,964, 137 48,000
= 9,068,003 8,978,003 90,000
s 6,664,000 6,664,000 0
p) 376,000 376,000 0
= 3,556,614 3,556,614 0
= 14,347,520 14,389,520 A42,000
Zall=e HsgEd 16,265,309 16,352,309 A87,000
= 812,470 812,470 0
s 5,464,000 5,464,000 0
Il 376,000 376,000 0
= 356,257 356,257 0
= 9,256,582 9,343,582 A87,000
sl SEX 4,562,149 4,649,149 A87,000
= 519,410 519,410 0
p) 376,000 376,000 0
= 164,257 164,257 0
= 3,502,482 3,589,482 A87,000
ANZUHEZSH=HAXA 135,000 180,000 45,000
308 NXISHHMSOIE 135,000 180,000 245,000
01 XM EXS 135,000 180,000 45,000
OAl - 2 HE2tH = A XN 135,000 180,000 45,000
SSsM=3U3 0 42,000 A42,000
307 2120l & 0 4,000 24,000
04 QIZtHALE X 0 4,000 24,000
Os=2s0=M £ FAUUSM=M AZE
= SA 0 4,000 24,000
308 AXIEHHSOIA 0 38,000 238,000
01 MXEHHMBSELS 0 38,000 38,000
OHitesl s=2s0==AH 0 23,000 A23,000
OHM3sl E=sa344B=0=M 0 15,000 A 15,000
SoRAe M5 - 2& 16,836,526 16,701,526 135,000
= 8,255,533 8,165,533 90,000
s 1,200,000 1,200,000 0
2 3,200,357 3,200,357 0
= 4,180,636 4,135,636 45,000
2 g2 - N8 & 2el2s 16,836,526 16,701,526 135,000
= 8,255,533 8,165,533 90,000
s 1,200,000 1,200,000 0
= 3,200,357 3,200,357 0
< 4,180,636 4,135,636 45,000
HSAHE EEEH 1,458,000 1,323,000 135,000
= 972,000 882,000 90,000
s 486,000 441,000 45,000
403 A XIEHSXH=0lH 1,458,000 1,323,000 135,000
= 972,000 882,000 90,000
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el

shofl= ot
lRae W - BE
a

3 &=
St 2= - N & 2AclHat

SA B HRA(SH) - MRAY - B 0] & 08 o1 o HIREY
= 486,000 441,000 45,000

01 RXSHMA2E X 1,458,000 1,323,000 135,000
ONdSAME B&EH| 1,458,000 1,323,000 135,000

= 972,000 882,000 90,000

L= 486,000 441,000 45,000
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SA: B

MB: DRI BRUASY
el DAXEO] BRH M (a2
SN FHH S (3H) - HREAY - BES Ofl &F o4 JIE o Hms2
et 3 22,973,191 21,869,919 1,103,272
= 34,848 0 34,848
s 12,250,000 12,250,000 0
J| 1,893,100 958,100 935,000
= 40,000 0 40,000
& 8,755,243 8,661,819 93,424
DRI BRMASH 22,232,457 20,829, 185 1,408,272
3 34,848 0 34,848
s 12,250,000 12,250,000 0
| 1,893, 100 958, 100 935,000
= 40,000 0 40,000
= 8,014,509 7,621,085 393,424
DA el 2FFH 1,361,610 1,384,610 A 23,000
| 199,600 298,600 299,000
& 1,162,010 1,086,010 76,000
£32 ¥=20 i =& 432,000 257,000 75,000
308 XHXICHHI SO & 202,000 27,000 75,000
05 MXEHM2AEES 202,000 27,000 175,000
02010 H=SEL 22 of SsAE FE= 175,000 0 175,000
ot =M 300,000 440,000 A140,000
| 150,000 220,000 A70,000
& 150,000 220,000 AT70,000
308 XHXICHHI SO & 300,000 440,000 140,000
Il 150,000 220,000 A70,000
& 150,000 220,000 A70,000
01 XN MBLEES 300,000 440,000 A 140,000
OEFHARE=AN 0 140,000 A 140,000
J| 0 70,000 AT70,000
= 0 70,000 270,000
S AIHY 42,000 100,000 258,000
| 21,000 50,000 A29,000
& 21,000 50,000 A29,000
308 XX HHSOIA 42,000 100,000 258,000
Il 21,000 50,000 229,000
& 21,000 50,000 229,000
01 AXNSMBLEEXS 42,000 100,000 58,000
OSSN 42,000 100,000 58,000
J| 21,000 50,000 A29,000
= 21,000 50,000 A29,000
Crst 2Z0HAE &5 3,401,775 3,327,775 74,000
| 553,500 519,500 34,000
s 40,000 0 40,000
= 2,808,275 2,808,275 0
=0 22 775,000 735,000 40,000
s 40,000 0 40,000
= 735,000 735,000 0
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SN 2BEZ
M DRI BRAMASA

Chel: CIrEr 2BONE BE (a2

SN FHH S (3H) - HREAY - BES Ofl &t o I & o Hms2

207 HRIMLHI 40,000 0 40,000

s 40,000 0 40,000

02 & | 40,000 0 40,000

OZSSHBBSIZAAL & 24 J|s2Y

A (HEA) 40,000 0 40,000

s 40,000 0 40,000

Ch=0 22t XIE HE 2 23 34,000 0 34,000

J| 34,000 0 34,000

34,000 0 34,000

| 34,000 0 34,000

01 XX Z 34,000 0 34,000

O Z+ZOHUX 34,000 0 34,000

| 34,000 0 34,000

17,469,072 16,116,800 1,352,272

= 34,848 0 34,848

2 12,250,000 12,250,000 0

| 1,140,000 140,000 1,000,000

= 4,044,224 3,726,800 317,424

1,300,000 0 1,300,000

| 1,000,000 0 1,000,000

& 300,000 0 300,000

1,300,000 0 1,300,000

J| 1,000,000 0 1,000,000

& 300,000 0 300,000

01 AXEMA=2E =R 1,300,000 0 1,300,000

1,300,000 0 1,300,000

J| 1,000,000 0 1,000,000

= 300,000 0 300,000

52,272 0 52,272

= 34,848 0 34,848

= 17,424 0 17,424

52,272 0 52,272

= 34,848 0 34,848

& 17,424 0 17,424

01 AEXIEHX 52,272 0 52,272

SOl =S ANS (82 X34,848F 2 ) 52,272 0 52,272

= 34,848 0 34,848

& 17,424 0 17,424

EFIANIE 8435 677,500 977,500 A300,000

EFINIE 843 677,500 977,500 A300,000

AR Ed e FA 288,000 588,000 A300,000

301 YErEaa 96,000 396,000 A300,000

12 JIEt2 43 96,000 396,000 A 300,000

OdlHF Y =Hed HE =484 0 300,000 A 300,000
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SN ST
HH: GEHOl HSAE

cel MSTE

SA-E . S(E) - MEAY - BES Abou pJE-T SImE=ET

X = ot 29,989,353 29,942,470 46,883

= 58,699 0 58,699

s 6,816,000 6,816,000 0

Il 1,531, 151 1,432, 151 99,000

S 21,583,503 21,694,319 A 110,816

ASHO M=TE 29,929,103 29,882,220 46,883

= 58,699 0 58,699

s 6,816,000 6,816,000 0

Il 1,531,151 1,432, 151 99,000

< 21,523,253 21,634,069 A 110,816

HEEE 11,477,720 11,428,720 49,000

Il 1,531,151 1,432, 151 99,000

= 9,946,569 9,996,569 250,000

MEYSUS iz & &t 416,550 476,550 260,000

307 2120l & 416,550 476,550 260,000

04 CIZFSALE X 416,550 476,550 260,000

02009 d=dEH=s &0 0 30,000 A 30,000

OS=0ddEMsUH K= 0 30,000 230,000

A2z =02 32,000 22,000 10,000

308 AXIHHSOIH 32,000 22,000 10,000

01 MXEHMIMELS 32,000 22,000 10,000

Otz daMs sz = 10,000 0 10,000

sHEdEAYE RYMHs Het= 99,000 0 99,000

Il 99,000 0 99,000

308 AXIEHHSOIA 99,000 0 99,000

Il 99,000 0 99,000

01 HXHHMBLdE2ES 99,000 0 99,000
OS0ZE Had SYs+ I3

1,000,000& 994X 99,000 0 99,000

Il 99,000 0 99,000

HEALE &= 16,788,048 16,700,000 88,048

= 58,699 0 58,699

s 6,816,000 6,816,000 0

= 9,913,349 9,884,000 29,349

SSHSAE M= RA 88,048 0 88,048

= 58,699 0 58,699

= 29,349 0 29,349

403 A XIEHHSXH=01H 88,048 0 88,048

= 58,699 0 58,699

= 29,349 0 29,349

01 RXESHMA2E = 88,048 0 88,048
O7.11~7.16 =1l MSAIL

& 58,699% & ) 88,048 0 88,048

= 58,699 0 58,699
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el

=t
ASHO MEedS
HEAL &=

SN -3H - S2A(2AH) - NRAY - BE= Ofl &4 JE A Blusz
[] = 29,349 0 29,349
AZX0IE L MY TE 1,663,335 1,753,500 £90,165
A3 X 8,835 80,000 AT1,165
308 X XIEHHIS Ol & 8,835 80,000 AT1,165
01 NXSHALEEZ 8,835 80,000 AT1,165
OXl23l HIH A3 8,835 80,000 AT1,165
= SRS S 0 19,000 £19,000
307 212+0| A 0 19,000 £19,000
04 BIZHAIEE 0 19,000 £19,000
OF 2= QIE H 3l 0 19,000 £19,000
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SN AT
M PREBIISRE U KNP0
SRl CHOIEH A HR = A (25l &2
SA - M. SR(F) - MPAY - BAS 0ff &+ o4 )= e bRz
B2 F DY 29,109,689 28,673,209 436,480
= 23,338,088 22,933,088 400,000
= 650,000 650,000 0
= 5,121,601 5,085, 121 36,480
WREBI|sE U X P25 1,754,511 1,754,511 0
= 832,488 832,483 0
< 922,023 922,03 0
CHOI &2 0 &1 CH 2 = 1,445,864 1,445,864 0
= 683,000 683,000 0
= 762,864 762,864 0
SMIA B LEY IA L NAY 2E 45,000 45,000 0
207 & RIHELHI 0 45,000 45,000
R=EETT 0 45,000 45,000
OSMNARN LEZZA L AAHIS 0 45,000 45,000
405 &t SH 45,000 0 45,000
01 RMUSEHSH| 45,000 0 45,000
OS2It~ HEY B2l AAERS
45,000, 0002 * 141 45,000 0 45,000
ROl Bor o HIIS 2elLst 25,406,505 24,970,005 436,480
= 22,253,600 21,853,600 400,000
= 3,152,905 3,116,425 36,480
RNp=s HIlSu 1,458,505 1,422,025 36,480
= 826,600 826,600 0
= 631,905 595,425 36,480
SYKY GG HEAY 36,480 0 36,480
201 LByl 36,480 0 36,480
02 B2 36,480 0 36,480
O2LRY oG FaAY
480,000,0002! %0.076 36,480 0 36,480
HoI2HINE &5 23,948,000 23,548,000 400,000
= 21,427,000 21,027,000 400,000
= 2,521,000 2,521,000 0
YSMYI|L2AAE S AL 1,043,000 643,000 400,000
= 922,000 522,000 400,000
= 121,000 121,000 0
403 XX HSXZ0I 1,043,000 643,000 400,000
= 922,000 522,000 400,000
= 121,000 121,000 0
01 XXIGHA KR X 1,043,000 643,000 400,000
OYSHY I A2AAE T AL 1,043,000 643,000 400,000
= 922,000 522,000 400,000
= 121,000 121,000 0
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SN AP
Hy: otFGD RS 2o AN BZ
o9l ste 2 33 (el &2
SN B CR(BIH) - AR A Aol [ =)e bRz
+3 2D 161,542,319 164,241,985 A2,699,666
2 113, 114,329 114,756,850 A1,642,521
2 27,245,520 27,245,520 0
o] 80,500 80,500 0
s 2,000,000 2,000,000 0
= 19,101,970 20,159, 115 A1,057,145
OIXGtD MRS 2O AFH IZ 60,983,809 162,954,000 ~1,970,191
2 113,114,329 114,756,850 ~1,642,521
2 27,245,520 27,245,520 0
] 80,500 80,500 0
s 2,000,000 2,000,000 0
= 18,543, 460 8,871, 130 £327,670
ste 2 23 40,085,024 39,911,805 173,219
2 115,479 0 115,479
2 27,245,520 27,245,520 0
s 2,000,000 2,000,000 0
= 10,724,025 10,666,285 57,740
ASTAE BROH=T 173,219 0 173,219
2 115,479 0 115,479
< 57,740 0 57,740
403 THXISHHIS KHE 0l 73,219 0 73,219
2 115,479 0 115,479
= 57,740 0 57,740
01 XIS K22 E 173,219 0 73,219
ON4EAE BROH=T 173,219 0 73,219
2 115,479 0 115,479
= 57,740 0 57,740
AYS 2 B X4 6,695,500 6,814,500 £119,000
2 6,074,000 6,074,000 0
o 80,500 80,500 0
= 541,000 660,000 119,000
My 6,615,000 6,734,000 £119,000
2 6,074,000 6,074,000 0
= 541,000 660,000 £119,000
6,615,000 6,734,000 £119,000
2 6,074,000 6,074,000 0
= 541,000 660,000 119,000
01 KXIGHAXEEE 6,615,000 6,734,000 119,000
6,615,000 6,734,000 £119,000
2 6,074,000 6,074,000 0
< 541,000 660,000 219,000
113,678,405 115,702,815 A2,024,410
2 106,924,850 108,682,850 ~1,758,000
= 6,753,555 7,019,965 £266,410
4,232,800 6,215,400 ~1,982,600
2 3,537,000 4,944,000 A1,407,000
= 695,800 1,271,400 A575,600




SN
X XH .
S Tt

el

SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES O AFH J| & oK Hws2
403 RtXISHSH=0IH 4,232,800 6,215,400 ~1,982,600
= 3,537,000 4,944,000 A1,407,000
= 695,800 1,271,400 A575,600
01 IS 2EX 4,232,800 6,215,400 ~1,982,600
O t4HaIZ ALY 4,232,800 6,215,400 ~ 1,982,600
=2 3,537,000 4,944,000 A1,407,000
[ 695,800 1,271,400 A575,600
YABE ST ALSEAIY 67,031,850 66,857,360 174,490
= 65,878,000 65,878,000 0
[ 1,153,850 979,360 174,490
403 XtXISHSH=0IH 67,031,850 66,857,360 174,490
= 65,878,000 65,878,000 0
[ 1,153,850 979,360 174,490
01 MXSHX=EE 67,031,850 66,857,360 174,490
O YAZ 514G A& =& ALY 67,031,850 66,857,360 174,490
= 65,878,000 65,878,000 0
[ 1,153,850 979,360 174,490
DT Bl 4 K 2l R ALY 9,761,000 9,903,000 142,000
= 8,680,000 8,680,000 0
= 1,081,000 1,223,000 A 142,000
403 XtXISHSH=01H 9,761,000 9,903,000 142,000
= 8,680,000 8,680,000 0
= 1,081,000 1,223,000 142,000
01 MXSHX=EE 9,761,000 9,903,000 142,000
O Biglstamel® At 9,761,000 9,903,000 A 142,000
= 8,680,000 8,680,000 0
[ 1,081,000 1,223,000 142,000
SO{E0HS 54 E HHIAL 3,421,450 3,290,950 130,500
= 3,281,000 3,064,000 217,000
= 140,450 226,950 86,500
403 XtXISHSH=0IH 3,421,450 3,290,950 130,500
= 3,281,000 3,064,000 217,000
= 140,450 226,950 86,500
01 MXCSHX=EE 3,421,450 3,290,950 130,500
O =0E0Sat+E HH| A 3,421,450 3,290,950 130,500
= 3,281,000 3,064,000 217,000
[ 140,450 226,950 £.86,500
St 2 AR UIALY 21,297,200 20,588,500 708,700
= 18,236,000 18,236,000 0
= 3,061,200 2,352,500 708,700
403 XX SHSH=0IH 21,297,200 20,588,500 708,700
= 18,236,000 18,236,000 0
[ 3,061,200 2,352,500 708,700
01 MXSHX2EE 21,297,200 20,588,500 708,700
O st2ZHEY AlY 21,297,200 20,588,500 708,700
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SN SE
(0]
o

X{ ZH -
S = -

eel: =& JI=ANE &5 (ehel: =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N HusZ

= 18,236,000 18,236,000 0

= 3,061,200 2,352,500 708,700

2N cl=a 2,110,000 3,232,000 A1,122,000

= 1,738,000 2,486,000 748,000

S 372,000 746,000 374,000

403 XXX SA=01H 2,110,000 3,232,000 A1,122,000

= 1,738,000 2,486,000 AT48,000

S 372,000 746,000 374,000

01 MXISMA=2E = 2,110,000 3,232,000 1,122,000

O ot=2t)1 s8Itz & 2,110,000 3,232,000 A1,122,000

= 1,738,000 2,486,000 748,000

= 372,000 746,000 A374,000

NE2ES3HEAE HE ALY 1,483,500 1,275,000 208,500

= 1,380,000 1,200,000 180,000

= 103,500 75,000 28,500

403 XXM SA=01H 1,483,500 1,275,000 208,500

= 1,380,000 1,200,000 180,000

s 103,500 75,000 28,500

01 AXEMA=2EER 1,483,500 1,275,000 208,500

O IEE2R SSXelAE e At 1,483,500 1,275,000 208,500

= 1,380,000 1,200,000 180,000

= 103,500 75,000 28,500

=g 2 470,525 1,200,000 NT29,475

+ZIHHREES dxUR=S 470,525 1,200,000 AT29,475

FHINHRE=E+URS 470,525 1,200,000 AT29,475

308 NXIHHMSOIH 470,525 1,200,000 AT29,475

02 L3 470,525 1,200,000 NT29,475

O =2 REs dxuR= 470,525 1,200,000 NT29,475
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SN BT
M3 oIt B ety
Sl HIOIR B= SUCS DY st (25 &2

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ
20 7,174,174 7,072,135 102,039
s 3,000,000 3,000,000 0
s 4,174,174 4,072,135 102,039
BHOIL2MIL &5 24 7,117,533 7,017,994 99,539
s 3,000,000 3,000,000 0
= 4,117,533 4,017,994 99,539
HOl2 &5 EHE I Zat 328,223 228,684 99,539
HHOI2 JIBtAlE 22 109,838 10,299 99,539
401 AIEHIZL 20 99,539 0 99,539
01 AlZHI 99,539 0 99,539
OL&sdFUsSHI =30 HE Hit= 99,539 0 99,539
HHSAZHI(HOI2AISE ) 56,641 54,141 2,500
Jl=2dH| 56,641 54,141 2,500
Jl23&Hl 56,641 54,141 2,500
201 EHRHH| 22,683 20,183 2,500
02 2323l 8,620 6,120 2,500
OXtet ety 7,820 5,320 2,500
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A HE

M HZ

el Awe Y

2A - HH . (BH) - HRAY - BHAS Of) &b o J) % o HDE2
M & A B A 10,715,575 10,727,260 A 11,685
= 37,934 37,934 0
T 10,677,641 10,689, 326 A 11,685
H&EABNH A8 25 2,697,356 2,709,041 A 11,685
= 37,434 37,434 0
= 2,659,922 2,671,607 N 11,685
Ags 224 1,380, 174 1,391,859 A 11,685
SHAF 1190HMMIE Ol&™ & AlF 1,017,545 1,029,230 A 11,685
401 AlEHIZLL20] 1,017,545 1,029,230 A 11,685
02 eyl 0 11,685 A 11,685
OFHAH190t M HIE A= 0 11,685 A 11,685
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e LHEENES:
Hm: Xgols 29 K
ool AFBESTR

SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o o1& o SImE=ET
O3 AFR A 6,823,255 6,966,640 AN 143,385
Aeog 24 X 2,908,611 2,956,996 N48,385
SEEsN# 2,441,860 2,469,245 AN27,385
OJHZLIH 2sX& 3,100 17,940 A 14,840
201 B3| 0 6,120 26,120
03 #HAH2SHI 0 6,120 26,120
OSFILIH H&slE olarE 0 4,100 24,100
OZAZE HlatE2 0 1,620 21,620
O&AHelZArE A0l 0 200 A200
Oz 0 200 A200
301 LetEa= 3,100 11,820 28,720
10 EALAHIEA S 0 8,720 N8,720
O HEAT 24 0 3,720 A3,720
ORYYZLIE A AIE 0 5,000 25,000
O SR=A0d X NOHEH K& 64,945 77,490 N12,545
301 et ag 10,000 22,545 AN 12,545
07 2I12te1=2l (| 10,000 13,500 23,500
OISR ANELXMNZH LS Ml o= 10,000 13,500 23,500
08 2API=H 0| 0 9,045 N9,045
O=Fgl olatE 2 0 8,100 8,100
Ox#e ouEY 0 945 A945
LHA A= AI2E & DS 225,140 231,140 26,000
E=2E M= 1,250 7,250 6,000
201 LBt 3| 750 6,750 6,000
01 AtR 22/t 750 6,750 26,000
OAABN2AY SA+Y WaE 750 6,750 6,000
24 M1 52,860 67,860 A 15,000
s K& 40,980 55,980 A 15,000
207 Ao 32,500 47,500 A 15,000
H RS A 32,500 47,500 A 15,000
O2009s8t=H 2SS A= 32,500 47,500 A 15,000
e SAHI(ASIAIRH ) 3,914,644 4,009,644 295,000
] 3,702,843 3,802,843 A 100,000
I 3,702,843 3,802,843 A 100,000
Q1A d| 3,442,923 3,542,923 A 100,000
= 2,139,096 2,184,096 245,000
OHZH 524,724 569,724 A45,000
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SN ClBARH
B HH2SAAL(ASARH)

Ghol: oz 2 | (e @8
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 J1E o B2

-4 445,272 490,272 A 45,000

02 &g 443,923 498,923 55,000

Ozxn2RLY 215,006 270,006 55,000

— AR e2RAY 215,006 270,006 55,000

p[ET] 211,801 206,801 5,000

p[EE] 211,801 206,801 5,000

405 X+t S| 7,375 2,375 5,000

01 RMUSEH S| 7,375 2,375 5,000

O SADN(BI2Y) 5,000, 0002 1CH 5,000 0 5,000
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SN

Xl of
MY Z22 HCY AN

ol olael 29 (el &2

SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 713 o HRs2

-3J12¢d 54,209 62,697 28,488

224 15,320 21,945 A6,625

—d2=0| 12,963 18,569 A5,606

HE & 2,564,234 2,692,967 A 128,733

2,490,072 2,618,805 A 128,733

2,490,072 2,618,805 A 128,733

2,323,032 2,451,765 AN 128,733

1,427,179 1,488,428 A61,249

264,145 270,492 ANB,347

191,905 198,252 £6,347

1,071,078 1,125,980 254,902

769,301 824,203 254,902

56,860 111,762 254,902

269,274 317,823 A48,549

sg 148,366 196,915 48,549

e = Rl =4 14,135 62,684 248,549

2 gHA 7,157 48,195 241,038

4= 736 9,517 A8,781

55 3,214 16,941 N18,727

62 2,258 14,972 A12,714

= 949 5,366 N4 417

8= 0 1,399 21,399

-JlsA 6,978 14,489 AT,511

6= 0 1,461 A 1,461

= 1,869 2,620 AT51

82 4,953 8,39 A3,443

9= 0 770 ATT0

156 1,242 21,086

113,548 132,483 A 18,935

113,548 132,483 A 18,935

6,823 25,758 18,985
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2N sl
M se)|Ee
SRR

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
sgJI=¥ 22,239,621 22,418,110 A 178,489
= 6,909, 112 6,885,837 23,275
s 4,351,000 4,351,000 0
&2 333,081 333,081 0
S 10,646,428 10,848,192 A201,764
sgIlsHeg 4,037,668 4,041,506 A3,838
= 432,599 432,599 0
s 1,572,000 1,572,000 0
=2 23,750 23,750 0
= 2,009,319 2,013,157 N3,838
sgZgE 25 440,974 446,312 A5,338
= 293,872 293,872 0
&2 23,750 23,750 0
S 123,352 128,690 A5,338
A0l s el dEe =& 23,462 28,800 N5,338
301 LutEas 12,662 18,000 N5,338
10 SAHAHIEA S 12,662 18,000 N5,338
Otz AL 24 12,662 18,000 A5,338
SEdsg Madls oY 650,154 648,654 1,500
s 96,000 96,000 0
S 554,154 552,654 1,500
gollE dedd Sg2cl g5 107,498 105,998 1,500
201 LEt=EH| 14,283 12,783 1,500
01 AtR2teld] 1,500 0 1,500
Ogt=2H| 1,500 0 1,500
-SoEds 1,200,000& » 124 1,200 0 1,200
—oFEas 300,000& * 12 == 300 0 300
sHsEJI=X& 11,699,917 11,700,017 A 100
= 6,467,683 6,444,408 23,275
s 2,779,000 2,779,000 0
= 309,331 309,331 0
= 2,143,903 2,167,278 N23,375
MIlsES A XA 4,007,516 4,007,616 A 100
= 2,444,593 2,421,318 23,275
s 300,000 300,000 0
= 203,000 203,000 0
= 1,059,923 1,083,298 A23,375
SS4&= A g2 2 0 23,375 N23,375
201 et 0 18,000 A 18,000
03 A2 HI 0 18,000 A 18,000
O=ZEZTEES SSELUSE0E At 0 18,000 A 18,000
206 M=l 0 2,375 N2,375
01 M= bl 0 2,375 N2,375

_87_




D =sgYllsd
C sEsEJI=NRE

CMIIEESAMERIE

SN HB S (BIH) - ko4 J|E o HD=2

OsUYECS 0 2,375 ~2,375

301 YerEaa 0 3,000 £3,000

10 BAMHIZAS 0 3,000 3,000

OSYYEEZ 0 3,000 3,000

ASSHENENE 23,275 0 23,275

= 23,275 0 23,275

308 XHXIEHHSOIH 23,275 0 23,275

2 23,275 0 23,275

01 TXISHZAEE 23,275 0 23,275
OMASSEHNNINSH ELLMN HE2(LE

) 23,275 0 23,275

= 23,275 0 23,275

=ELICE=PIEL) 5,324,538 5,499,089 A174,551

=2 8,830 8,830 0

= 5,315,708 5,490,259 A174,551

S| 5,133,688 5,308,239 A174,551

=2 8,830 8,830 0

= 5,124,858 5,299,409 A174,551

olzte oyl 5,116,028 5,290,579 A174,551

101 o121 4,768,796 4,942,147 A173,351

01 2123 2,720,873 2,874,962 154,089

oo =R 63,600 127,200 63,600

- 43 63,600 127,200 63,600

OZSH 2,467,575 2,540,303 AT72,728

-y 141,378 187, 149 ~45,771

73 45,770 91,541 ~45,771

- 1,286,042 1,312,999 126,957

o1 A} 970,445 997,402 126,957

oxya+< 189,698 207,459 A17,761

02 +g 698,755 713,337 A 14,582

ONE4g 76,320 82,560 16,240

L 39,360 40,320 A960

- EHIS 36,960 42,240 £5,280

SYEETEESS=: 31,501 36,963 15,462

- =3t (12X) 3,084 3,496 ~412

- DSED1ZX) 26,931 31,981 A5,050

OF24gotera 106,680 108,000 A1,320

—20 0l 4 23,760 25,080 £1,320

osEaR+ < 29,760 30,360 600

-5 28,800 29,400 600

O¢ AL 41,280 42,240 960

-1 41,280 42,240 1960
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A 4,680
A3,120
23,120
21,560
21,560

A 1,200
A 1,200
1,200

150,480

17,040
9,360
111,600
87,360

305,880

51,600
51,600

=
o

s

<J

145,800
13,920
6,240
110,040
85,800

304,680

50,400
50,400
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H
o
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SN 2ABHH2A

HH: PABAAIY 29
ool EAST
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 )= e

SASBHHAR 9,770,746 9,763,981

2 224, 165 217,400

| 138,588 138,588

= 9,407,993 9,407,993

PP 2Y 6,567,812 6,581,047

2 224, 165 217,400

| 138,588 138,588

= 6,225,059 6,225,059

SASE 504,903 498, 138

= 84, 165 77,400

o] 69,268 69,268

= 351,450 351,450

NEE 2R Iz 6,765 0

= 6,765 0

206 2| 6,765 0

= 6,765 0

01 T2 6,765 0

OAEZE RHSE 27 L BAHLH) 6,765 0

= 6,765 0
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D EE2 A A A
DN =1
D NYE SX2e

2N -3 - c2(3H) - NEME - HES ok pjEsifon =&
| AFRS A 20,260,037 19,505,047 754,990
= 2,110,000 2,110,000 0
£ 754,990 0 754,990
[ 17,395,047 17,395,047 0
< = 15,932,460 15,177,470 754,990
= 2,110,000 2,110,000 0
£ 754,990 0 754,990
[= 13,067,470 13,067,470 0
e X 22 7,351,097 6,596, 107 754,990
= 2,110,000 2,110,000 0
£ 754,990 0 754,990
[ 4,486,107 4,486,107 0
e 754,990 0 754,990
£ 754,990 0 754,990
401 Al&HI LS 754,990 0 754,990
£ 754,990 0 754,990
01 Al&H] 750,090 0 750,090
O7.11~7.16 S0l X 2 (4
) 750,090 0 750,090
£ 750,090 0 750,090
03 Al&=2CHHI 4,900 4,900
O7.11~7.16 S0OIdH K= 2
) 4,900 4,900
£ 4,900 4,900
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CEE2ACIME AT TR A
D AT 2

D NYE FA2a

SN EB -GS - MBAY - BES Lo p/E-T" =
el At A F X A 13,888,504 13,275,390 613,114
= 272,366 0 272,366
s 4,431,000 4,431,000 0
s 340,748 0 340,748
S 8,844,390 8,844,390 0
2 zel 12,424,918 11,811,804 613,114
= 272,366 0 272,366
s 4,431,000 4,431,000 0
= 340,748 0 340,748
< 7,380,804 7,380,804 0
2 7R 11,642,139 11,029,025 613,114
= 272,366 0 272,366
s 4,431,000 4,431,000 0
s 340,748 0 340,748
= 6,598,025 6,598,025 0
ol = At 613,114 0 613,114
= 272,366 0 272,366
= 340,748 0 340,748
401 Al&HI LS OHYI 613,114 0 613,114
= 272,366 0 272,366
s 340,748 0 340,748
01 Al&H| 609, 145 0 609, 145
O7.11~7.16 S0l N2 =S 7 (L
) 609, 145 0 609, 145
= 270,897 0 270,897
= 338,248 0 338,248
03 Al =20HHl 3,969 0 3,969
O7.11~7.16 S20Olol N2 s 2 (L
) 3,969 0 3,969
= 1,469 0 1,469
= 2,500 0 2,500
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FAAEHSFEAAL
M PHII=2 HiE
ol URIAlE T (B9 &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
MESFARA 31,512,071 31,487,399 24,672
= 17,446,802 17,418,602 28,200
s 935,502 935,502 0
£ 25,318 0 25,318
S 13,104,449 13,133,295 A 28,846
D=2 A& 29,087,160 29,068,488 18,672
= 17,424,212 17,396,012 28,200
s 935,502 935,502 0
= 25,318 0 25,318
< 10,702,128 10,736,974 A 34,846
HAEAR 2,256,642 2,291,488 A 34,846
= 354,105 354,105 0
s 250,000 250,000 0
S 1,652,537 1,687,383 A 34,846
F=SA0FZHAME 2 65,101 89,981 A24,880
301 LutEas 48,287 73,167 A24,880
12 JIEtEA S 48,287 73,167 A24.,880
O2d 7= g3l 6,200 8,680 22,480
O&aZHAd &=l 30,800 46,200 A 15,400
Ootlaze 23 sl 3,850 7,700 A3,850
Og+&d &0 5,250 8,400 A3,150
=2 2A22Y 536,212 546,178 A9,966
301 et ez 0 9,966 A9,966
09 SUZRRALBLHZS 0 9,966 A9,966
OF=3= 0 2,880 AN2,880
OsAl 0 3,960 23,960
Oonl=dl 0 750 AT750
OunsH| 0 2,376 A2,376
Csgate 24,946,875 24,893,357 53,518
= 16,566, 357 16,538,157 28,200
s 635,502 635,502 0
= 25,318 0 25,318
= 7,719,698 7,719,698 0
ol = AL 53,518 0 53,518
= 28,200 0 28,200
s 25,318 0 25,318
401 Al&HI LS OHYI 53,518 0 53,518
= 28,200 0 28,200
s 25,318 0 25,318
01 Al&HI 53,218 0 53,218
O7.11~7.16 S20cH ERE =2 (HA) 53,218 0 53,218
= 28,200 0 28,200
£ 25,018 0 25,018
03 AIZ SR04 300 0 300
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SH: dPEFRL
M PHII=2 HiE
& SRyl
SN CR(EH) - NRAY - BES 0fl &t o o173 o
O7.11~7.16 S0l &R H=F(LEH) 300 0
= 300 0
HY2SZH(AHSFFARL) 2,401,524 2,395,524
= 22,590 22,590
& 2,378,934 2,372,934
Jl=2Z 4l 139,850 133,850
Jl=&d| 139,850 133,850
201 LEH2HH| 90,914 84,914
01 AtR22/Hl 90,914 84,914
Osg+y 78,040 72,040
- e=AsE 78,040 72,040
=4 24,490 22,490
sad 24,490 22,490
- MEH= 24,490 22,490

_94_




SA: BASIMOTA
Ha: OIEE BAS MADS
CHol: Db S AL (B9 &2

SA - SR(E) - HRAY - BES Abod pJE-T HIRE
A O D A 4,233,292 4,324,263 £90,971
2 725,043 705,043 20,000
= 3,508,249 3,619,220 A110,971
TE A2 MAZT 2,276,457 2,256,457 20,000
=2 725,043 705,043 20,000
< 1,551,414 1,551,414 0
p/E FIEPNES 946,801 926,801 20,000
=2 519,083 499,083 20,000
= 427,718 427,718 0
A3YoiLr=AEST @ 20,000 0 20,000
=2 20,000 0 20,000
206 M EH 20,000 0 20,000
=2 20,000 0 20,000
01 M=l 20,000 0 20,000
OM A 3| 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
OAso 25,5009 200 5,100 0 5,100
=2 5,100 0 5,100
Oysgyels 4,000 *800 3,200 0 3,200
2 3,200 0 3,200
OYsigHILZ st 1,700 0 1,700
2 1,700 0 1,700
HH2AAH| (B ML) 1,956,835 2,067,806 A110,971
olzi2 | 1,860,820 1,972,991 A2, 171
olzi 2 bl 1,860,820 1,972,991 A2, 171
101 ©12AH| 1,742,806 1,854,977 A112,171
01 Jl=23 1,000,917 1,030,917 30,000
OgSH 936,484 966,484 £30,000
- 441,021 459,021 18,000
62 200,387 218,387 18,000
- 257,348 269,348 A12,000
o1 P A} 187,287 199,287 A 12,000
g 249,706 319,706 £70,000
OxU224+< 109,906 141,584 ~31,678
—AIRtQI 2R 82,840 114,518 ~31,678
OFMuLg 139,800 178,122 £38,322
-tE4g 19,238 34,560 A 15,322
L EI 9,280 17,280 £8,000
- BN 9,958 17,280 A7,322
R UEETEESS= 21,071 26,071 £5,000
DESD(1ZX,IH) 20,248 25,248 5,000
- 24903 28,520 35,520 A7,000
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L HE N PPN

Y WE2AAY (BMAMATL)
£rel: ol2i2 |
SA - SR(E) - HRAY - BES O &+ o4 plEFL

- 253014t 15,280 20,280

15801 &f 2,800 4,800

-esSREE 21,708 32,708

RIS 12,110 16,110

52 3,046 5,046

= 2,072 4,072

A 6,374 11,374

IS 3,224 5,224

= 282 1,282

102 576 1,576

05 SEFOtI 92,478 96,649

OE=H 92,478 96,649

06 JHAHI X2 HI 155,404 161,404

OF=F=M\| 155,404 161,404

07 AILE &M 51,694 53,694

OE=H 51,694 53,694

Jl=&Hl 96,015 94,815

Jl=&Hl 96,015 94,815

405 AHatH S 5,285 4,085

01 T =S FH SHI 5,285 4,085

OE=ZAMBSEAN 2= Z2H 600,000 +2CH 1,200 0
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SN SUIIMELT L
Y HHSAAU(SNAMSRT L)

chol: ozl 2oyl (ol &2

SH-EH . S2(30) - MRAY - BES Aol plE<L HRE2

SAAMSR I & 775,463 839,403 A63,940

HE 2GS ZH (FSUAMSSIA) 546,540 610,480 A63,940

QI 2 527,027 590,967 AB63,940

ol 2EH| 527,027 590,967 A63,940

101 Q1 Z4H| 493,091 557,031 A63,940

01 JI=a 272,210 315,210 243,000

OEEY 255,098 293,218 738,120

— et 157,440 195,560 A 38,120

6= 1,900,000& x4 123 91,200 104,036 AN 12,836

= 1,354,000& x2H «12& 32,496 57,780 N25,284

O3z2=¢ 228,156,000% / 128 *45%+*23| 17,112 21,992 4,880

02 =¢ 73,822 88,262 A 14,440

O=l2f=H 31,526 44,526 A 13,000

—ANZ2He 22+ 22,570 32,570 A 10,000

—ANZ2A2REY(EEITAE SEQ) 8,956 11,956 A3,000

(OFSRLESS) 42,296 43,736 A 1,440

-E2RE 6,360 6,960 A600

eIk 50,0002 +924 122 5,400 6,000 A600

-2 HRH 5,880 6,720 A B840

=9 &g 70,0003 x7E * 128 5,880 6,720 A 840

06 JHAHIXIZHI 42,468 48,968 26,500

OZ=H 254,299,000& *16. 7% 42,468 48,968 26,500
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S sAAR A
HE: #H2YAY (SAAYL)

el ol 2| (25 &2
SA-BH.C(BH) - HRAY - B Ofl &t o Il jes)e Rz

E=ES 2,138,412 2,164,914 126,502

= 109,346 109,346 0

s 42,552 42,552 0

= 1,986,514 2,013,016 £26,502

HHS AL (SAAY L) 1,362,065 1,388,567 126,502

ol 2| 1,293,070 1,323,572 130,502

ol 2| 1,293,070 1,303,572 30,502

101 Q1248 1,207,000 1,237,502 A30,502

01 223 761,942 764,942 A3,000

OETENI] 650,393 653,393 A3,000

—oiny 100,776 103,776 A3,000

o1 A} 100,776 103,776 A3,000

02 =g 156,689 166,389 £9,700

Ozxn2LLY 67,628 76,328 £8,700

—AZeIRR sy 67,628 76,328 A8,700

OF U5 89,061 90,061 A1,000

P EETCE S 3,603 4,603 A1,000

DSsn(1,22X) 1,971 2,971 A1,000

03 Foyg Al 46,800 48,360 A1,560

ogzH 46,800 48,360 A1,560

04 RESZY| 42,689 44,760 ~2,071

SEEN 42,689 44,760 ~2,071

-6-73 1,969 14,040 A2,071

05 2= E | 62,069 65,340 ~3,271

OET=N] 62,069 65,340 ~3,271

06 It X2 bl 104,217 109,117 A4,900

SEEY 104,217 109,117 A4,900

07 o At 32,594 38,594 6,000

OETEN] 30,300 36,300 26,000

=]y 68,995 64,995 4,000

2 (S A AHY) 50, 115 46,115 4,000

405 XtorF S| 4,000 0 4,000

01 XA SEF S| 4,000 0 4,000

OARE BX=ADI 22 4,000 0 4,000
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SN BEHZ2IAY

ES

By SEH2AA(HY

eShds)

el Jl=3

SNBSS - MEAY - BES o 01 o
el A e A 4,342,909 4,339,859
= 46,095 46,095
= 4,296,814 4,293,764
HE2IZHI (FE U= A 1,600,033 1,596,983
Jl2&Hl 55,865 52,815
Jl2&H| 55,865 52,815
201 LBty 27,846 24,796
01 AbR2t2lH| 25,146 22,096
oz2d=¢ 16,400 13,350
- =2 16,400 13,350
2y 14,000 10,950
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SN AR R

HE: 20 SR T4
(=]

&?H?l ESHE ANEEH (&9 HM
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH J| & oK Hos
A4 1,639,930 1,713,729 AT73,799

pJ 32,000 0 32,000

& 60,350 60,350 0

< 1,547,580 1,653,379 A 105,799

o AT 24 841,724 833,016 8,708
) 32,000 0 32,000

= 60,350 60,350 0

[ 749,374 772,666 A23,292

EUE HAEA 456,426 462,656 26,230
& 60,350 60,350 0

[ 396,076 402,306 26,230

2L &8 0l 147,244 153,474 26,230
405 XtobE SHI 122,252 128,482 26,230
01 MHARESSFHSH 122,252 128,482 26,230
OelEetH &b 15,770 22,000 26,230

e 42 A B 361,358 346,420 14,938
D) 32,000 0 32,000

== 329,358 346,420 A17,062

ANEEHY &5 192,938 210,000 A17,062
405 Xt&bESHI 192,938 210,000 A17,062
01 MU ESSFHSH 192,938 210,000 A17,062
OgelXZZ A 147,923 160,000 A12,077
ootola 40l 45,015 50,000 4,985
sHtSSEHEA 32,000 0 32,000
D) 32,000 0 32,000

207 A 2OHEH| 6,000 0 6,000
) 6,000 0 6,000

03 AlE &I 6,000 0 6,000
O=tts=2Y 40,000 1503 6,000 0 6,000

) 6,000 0 6,000

405 Xt&bE SHI 26,000 0 26,000
) 26,000 0 26,000

01 MMRESHS 26,000 0 26,000
(O)=F=3-F kD) 1,500 0 1,500

D) 1,500 0 1,500

OM2u1D| 6,200 0 6,200

) 6,200 0 6,200

Ongg A 12,000 0 12,000

pJ 12,000 0 12,000

OXe-JINE 282 S 6,300 0 6,300

7 6,300 0 6,300

HE2IHH (H=HHAR L) 798,206 880,713 A82,507
A2 dH 752,465 825,062 NT2,597
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SA USBARA
Ha: HNSYAY (HEBARL)

chel: ol 2| (e

SA-EHB . CA(ENH) - HEAY - BE2 Ofl & o J1E o Rz

ol 2| 752,465 825,062 AT72,597

101 Q1248 704,489 777,086 AT72,597

01 J1=3 414,182 466,794 £52,612

OZZH 378,274 430,886 A52,612

—prx 244,745 297,357 A52,612

72 93,446 146,058 £52,612

02 =g 116,619 119,619 A3,000

OF g 68,945 71,945 A3,000

—otEay 15,960 16,560 A600

NI 7,920 8, 160 A240

P ESE 8,040 8,400 360

P EETCE S 11,704 12,604 900

nssn 10,882 11,782 A900

-Sgaesy 5,445 5,760 A315

=3 4,245 4,560 A315

—HRzReLY 10,336 10,981 A645

SRR 5,678 6,323 A645

—olEgeay 3,120 3,300 A180

672 2,520 2,700 A180

—IlEYRagIAE 1,140 1,500 A360

S IIAF 180 540 A360

05 YEEIH| 38,405 43,089 ~4,684

SEEY 38,405 43,089 A4,684

06 Dt XI2 bl 64,348 71,958 A7,610

OZZH 64,348 71,958 AT,610

07 &oHe At 7,895 22,586 A4,691

SEEN 17,895 22,586 ~4,691

p[ET] 45,741 55,651 £9,910

=Rl 45,741 55,651 £9,910

201 Yer2g| 28,893 38,803 £9,910

01 AtR2elt] 28,893 38,803 £9,910

O2Y+L(L2N4) 850 10,760 ~9,910

-y 0 4,560 A4,560

-32% .82 =X 850 6,200 A5,350

- 101 -




